becLUTOROBbIM MArHUTHLIM UMNUHAD CY1

becLuTokoBble MarHUTHble UUNNHAPLI NO3BONAIOT 9KOHOMWTL MECTO N MOTYT UCNOJ1b30BaTbCA
4n4a WNpPoKoro papa ﬂpMMeHeHMﬁ, B TOM Yuciie B NOMeLLeHudax ¢ 0co6biMK TpGGOBaHI/IiIMI/I,
T.K. He JOMNYyCKaloT BHEeLUHNX yTe4eK Bo3ayxa

CY1S

Hanpagnsiolne ckonbXeHns

CY1HT

BbicokoTouHble Hanpasndiowue

1H

OTOYHbIE HanpaBnsioLe
MHelHas HanpaensioLLas)

Cepus Luametp CrangapTHbiil xo (MM) Onyym
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
n '
>
* EDEEh &b
- D D D &5 6
e -2 D A D G D G I D G D
- D G & 6 & 6 6
- D D 6 & 6 & 6 &
[ S D 4 6 4 6 4 6 6 ) 6
2 S D S 4 6 6 & &
-
4D 45 &
- D a4 G & G & 6
v 2 S D D 6 & & S & &
-2 S D I € I 6 & ) 6
- D a6 & 6 & 6 &
- S D 4 6 4 6 4 6 6 & 6 G G
2L S D A D D D S I S D
-
3
CY1s P—4
-
]
-
3
CYiL p—4
-
A D 4 4 & 6 & 6 X
2 -
CY1H m -
-
: -
4 a6

arynkmn

Barunn_|
AmopTusarop

536




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

O
3

becluTOKOBbIN UMAUHAD

CY1

16~63

o TpebyeT MeHbLLe MecTa A1 MOHTaXa
o Bo3MOXHbI CMIONHEHA Ans 60NbLLMX Harpy3oK CDY1S
o Bes yTeuek, nonruli cpok cnyxGbl VICMOTHEHIE G HanpaBNAIoLLMA
o [1na CDY1S BO3MOXHO UCMONHEHME C aMOPTI3aTOPOM

TexHuueckue XapaKTepucTURN

Cpepa Cxarblit BO3gyX
WcnbitatensHoe aasnexue, (MMa) 1.05
Makc. pabouee nasnetue, (Mra) 07
MuH. paboyee gaenetue, (MMa) 0.18
CKOpoCTb MopLUHA,* (MM/c) 50 ~ 400
[JemndpuposaHue Ynpyroe aeMncpupyioLLiee yrnoTHeHue /
amoprusatop (onuws ana CDY19)
Cmaska He Tpebyerca CY1B
6a30B0e ucnonHeHme

TouHoCTb 0~ 250 +1.0/0
X043, MM 251 ~ 1000 +1.4/0

cabie 1001 +1.8/0

* CKOpOCTb MOPLUHA He JomkHa npesbiars 300 MM/C, €CIN JaTUUK NONOXEHNS yCTaHoBJIEH B
NPOMEXYTOYHOM MOMOXEHUN XO4a.

Veunue yaep:anua (H)
Cuna marHuta | 06 ol0 | o15 125 |32 |40 |50 |63
Tun H 20 55 140 370 600 940 1500 | 2300
Tun L - - 83 225 365 580 880 1400
CranpapTHbiil xop CY1B
[uametp CraHgapTHbiii Xof (MM) MakcumanbHbiit xog, (MM)
6 50, 100, 150, 200 300
10 50, 100, 150, 200, 250, 300 500
50, 100, 150, 200, 250, 300, 350
E 400, 450, 500 1000
20 2000
25 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450
500, 600, 700, 800 4000
32
40 5000
50 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450
500, 600, 700, 800, 900, 1000 6000
63
CraHpapTHbiil xog CY1S
[uametp CraHgapTHbiii Xog (MM) MakcumanbHblil xog, (MM)
6 50, 100,150,200 300
10 50, 00, 150, 200, 250, 300 500
50, 100, 150, 200, 250, 300, 350
15 400, 450, 500 750
20 1000
25 100, 150, 200, 250, 300, 350
400, 450, 500, 600, 700, 800 1500
32
100, 150, 200, 250, 300, 350
40 400, 450, 500, 600, 700, 800 1500
900, 1000

537



beclTOKOBbI MATHUTHLIN LUNVKHAD
CY1

Homep AnAa 3aka3sa

CL]Y1[B][10][H| —[100]

Xop,

Crangapt Cwm. Tabn. cTaHaapTHbIX XOR0B
D C BCTPOEHHBIM MarHuTom
(cronHerme ¢ Hanpasn.)

Tun

B ba3osoe ucronHeHme
S VcnonHerue ¢ Hanpas.

L, MM @ @ Tun marHuta

6 L [ins HeBorbLumx Harpy3ok (kpome [ 16, 10)
10 H [ina 6onbLUMX Harpy30K

15
25
32
40
50
63

C ogHoi HanpaensioLLelt

Mpumep 1

Cepusa MXS

IMHeBmo3axsar
Cepua MHQ2

538




SVC

O

beclTOK0BbIN MATHUTHLIA LUAUKHAD
CY1

Pasmennl
CY1B6/10/15
NN 4 o8 MM 2-P G ase
mybuHa J
\ s =3
B T B Wa
9] T4 1
I
o LN
S+ X0 F
ZZ+ xopn
Mogens | AuanasoH xoga | Mpucoen. pesba | D [ OB | F G H K L N NA | MMxJ NN S W X 77
CY1B6 ~300 M5x0.8 76 |17 |9 5 14 |5 35 10 14 | M3x0.5x4.5 M10x1.0 |63 |25 10 |81
CY1B10 | ~500 M5x0.8 12 25 |9 5 125 | 4 38 11 14 | M3x0.5x4.5 M10x1.0 |63 |30 16 | 81
CY1B15 | ~1000 M5x0.8 17 |35 10 |55 |13 11 57 11 17 M4x0.7x6 M10x1.0 |83 |35 19 103
CY1B25/32/40 CY1B50/63
& . . fn%im - 'GL”—L—%'_' 2 0TB. N0ABOAA ‘ A
i @T ¢ ] 1 g

E 7 o o i &)

| T @7‘ © 4 otB. ny6uHs R i N

‘ :N_i—J X w N’\? K| w 4 otB. ry6uHbI J _Dﬁf," 8 o,

[ELl. S+ xo4 = E - S+x0 £ 0B my6uksl R

o zz+Xxof ZZ+ xon X

Mogenb | Auanasod | Mpucoea. | CIB m[o] ] LE(h8) | F G H I K L MMxJ

xoga pe3bba
CY1B25 | ~2000 1/8 46 27.8 13 8 20.5 34 10 70 M5x0.8x8
CY1B32 | ~2000 1/8 60 35 16 9 22 40 15 80 M6x1.0x8
CY1B40 | ~2000 1/4 70 43 - 16 11 29 50 16 92 M6x1.0x10
CY1B50 | ~2000 1/4 86 32 53 30,555 2 14 33 58.2 25 110 M8x1.25x12
CY1B63 | ~2000 1/4 100 38 66 320 14 33 722 26 122 M8x1.25x12
Mogens | AmanasoH | Mpucoed. | N NA NB NN QxR 5 B TCxR w X 77
xoga pe3bba

CY1B25 | ~2000 1/8 15 30 13 M26x1.5 111 50 30 137
CY1B32 | ~2000 1/8 17 36 15 M26x1.5 124 50 40 156
CY1B40 | ~2000 1/4 21 46 19 M32x2.0 - 150 - 60 40 182
CY1B50 | ~2000 1/4 25 55 23 M8x1.25x16 176 14 M12x1.25x7.5 60 60 180
CY1B63 | ~2000 1/4 25 69 23 10x1.5x16 188 14 14x1.5x11.5 70 70 192

1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N Pa3MEPHbIX UBAMEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

539



beclTOK0BbIN MATHUTHLIA MAUKHAD

CY1

Pasmennl
CY1S6/10
@side
(N), Z+x08 (N) H 2-p
T S+ xon T HP 4 o18. JxK (rny6uta)
‘ PA | 4 ot8. MM rny6uHa M HG
é] = —
3 EE 18 "Gur] o2
[ | @J -7 A
<] g JE iz
| { } —
— __ a7~ _|d
NN i L ‘Lt 4 otB. 3eHKoBKa [ B |HS) %
Q+xon nybuHa C HA
Mogenb | [dwanasoH xoga | D od A 0B C HT G GP H HA HG HP HS T JxK
CY1S6 ~300 7.6 8 6 6.5 3 17 5 32 27 19 8 26 8 10 M4x0.7x6.5
CDY1S6
CY1S10 | ~500 12 10 75 8 4 18 6.5 40 34 255 12 33 14 12.5 M5x0.8x9.5
CDY1S10
Mogenb | OuanasoH xoma | L LD | M MM NN N) | P *PA | PB [ PW | QW | Q S T | Z W
CY1S6 ~300 40 35 6 M4x0.7 M8x1.0 10 M5x0.8 25 25 50 16 52 42 16 68 46
CDY1S6
CY1S10 | ~500 45 43 6 M4x0.7 M8x1.0 9.5 M5x0.8 25 38 60 24 60 47 205 | 80 58
CDY1S10
CY1S15/25/32/40
®
(N} Z+xon N) H 2 ot8.
T S+ Xxo8 T HP 4 o1, XK
G, L PA 4 ot8. MM rny6uxa M G HG
g = = »%JL _____ v
E 3*31 g ‘l ébH_T.’ 2’3 5
u I g ©®
1 [ampen )
AN A L ﬂ-aT‘*J‘MK \4 oTe. 3eHkoBKa [ B IHs | B4
Q+ xon mybuHa C HA U
Mogenb | AuanasoH xoga | LD od A B C HT G GP H HA HG HP HS T JxK
CY1S15 | ~750 16.6 12 75 9.5 5 21 6.5 52 40 29 13 39 15 12.5 M6x1.0x9.5
CDY1S15
CY1S25 | ~1500 26.4 16 10 11 6.5 20 8.5 70 54 40 20 53 23 16.5 M8x1.25x10
CDY1S25
CY1S32 | ~1500 33.6 20 12.5 14 8 24 9.5 86 66 46 24 64 27 18.5 M10x1.5x15
CDY1832
CY1S40 | ~1500 41.6 25 125 14 8 25 10.5 104 76 57 25 74 30 20.5 M10x1.5x15
CDY1S40
Mogenb | OunasoH xoma | L LD M MM NN (N) P *PA | PB PW | QW | Q S TT Z W
CY1S15 | ~750 60 5.6 8 M5x0.8 M8x1.0 75 M5x0.8 30 50 75 30 75 62 225 | 97 72
CDY1S15
CY1825 | ~1500 70 7 10 M6x1.0 M14x1.5 11 1/8 40 70 100 | 42 90 73 255 | 115 [ 97
CDY1S25
CY1S32 | ~1500 85 8.7 12 M8x1.25 M20x1.5 115 | 1/8 40 75 122 [ 50 110 | 91 285 | 138 119
CDY1S32
CY1S40 | ~1500 95 8.7 12 M8x1.25 M20x1.5 105 | 1/4 65 105 145 | 64 120 | 99 355 | 155 142
CDY1S40

540




Magnetically Coupled Rodless Cylinder

Direct Mount Type

Series CY1R

06, 010, 650, 063

How to Order

s

CY1R| |25|H

300

—Y7BW

Direct mount type I lﬂumber of auto switches
Mil 2 pos.,
s 1 pe.
n n" pos.
Pipin "
o ve— Ping Auto switch
ta
(; — I_“ :' type Nil | Without auto switch
ENTTETES piping type + Auto switches can be mounted on type H only.
Note) Type G is not available for o6. Mote) In the case of 520 with switch rail but without
switch, the cylindar construction is for reed
Bore sizes switch. .
— + For the applicable auto switch model, refer to the
_ 8| &mm table balow.
10 [10 mm . - + AUto switches are shipped together, (but not
"50 |50 mm Hd':‘ﬂz:e“c h?'::';g fFrr::e bt ) _ assembled).
63 |&2 mm na frcs e Applcalls bors size fmm)  Switch rail
H B 10, 50, 62 Nil | With switch rail
L 50, 63 N | Withou switch rail

Refer to “Magnetic Holding
Force” on page 8-15-32.

Mista 1) Symbol M is standard type only.
Mot 2) With the switch rail, a built-in switch magnet is also
included.

* Standard stroke

Refar to "Standard Stroka® on page 8-15-33.
Applicable Auto SwitchRefer to page 8-30-1 for further information on auto switches.

For g6, 010
B - Load voltage ) Laad wire lenith i
; ; Electrical |5 [ Wiring Auto switch Pre-wine -
Type | Special function Eo é {Output) - G mocdel (?\lﬁ] EE] iSZI connector | APPlicable load
= Fwire _ | _ s
EE — Grommet | 2 |INPN aquivalent i g b ® — — |circui -
oG Zwire  |24W | 12V | 100W AD3 ® ®—| — — |Ralay PLC
F-wira [WPM) SV 12V Mok [ ] e |0 ] I
.3 — Swirz (PNF) ' MaP & & |0 [ circuit
- . —_ —
%O o= 2-wira 12V _ MasB & & |0 — Relay,
EE - —— Grommet | 2 Zwire (NG 24V — Folw ® 0 S I PLC
=] Diagnostic indication — sv1zV - - circuit
“ iz-color indication) 3’2?,1:ENFI =7 Fﬁx : : ol O
For 850, 063
B Load voltage . Lead wire length (mj =
i : Electrical Wirin Auto switch Pre-wire i
Type | Special function B g iOutpugt] Do AC modal (?\]ﬁjl I:E:I ESZI o ocor Applicable load
= swie | \ _ Ic
EE — Grommet 2 |{HPN aquivalenl) 5V i ® ® | — lcircut -
T oowire |24V 12V | 10V Z73 ® o0 — — |Ralay PLC
3-wira [MPN) SV 12V Y5040 L] .| ] [
.E — 3-wira (PNF) ' Y7P L ] L 1% (] circuit
= — T = =
e Grommet Zowira 12V _ Y548 & & |0 o — Ralay;
= [ ———|" e Y] G YTW e [®[0] © | © | PC
= Diagnostic indication — sV iz = = circLit
w {2-colar indication) a-grg_u_PNFﬁ — E‘;ﬁ : : o]l O
Lwira [ [ _

+ Laad wira langth symbols:
0.5m Mil (Exampla) Ao2
e L (Example) Y'S9BEL
5 M e £ (Exampla) FANWZ

+ Bolid state switches marked with "CF are produced upon raceipt of ardar.

+ Since there are other applicable auto switches than listed, refer to page 8-15-44 for details.
= For details about auto switchas with pre-wire connector, refer to page 8-30-52.

8-15-32



32

Magnetically Coupled Rodless Cylinder .
Direct Mount Type Series C Y1 R

Specifications

Fluid Air

Proof pressura 1.05 MPa

Maximum operating pressure 0.7 MPa

Minimum operating pressure 0.18 MPa

Ambient and fluid tempsratura =10 1o GOC

Piston gpoed Ho=l 50 to 500 mm/s

Cushion Rubber bumper on both ends MXO
Lubricatian Mon-lube MTS
Stroke length tolerance 0 to 250 st:*19, 251 to 1000 st: *5*, 1001 stand up to: +12

Mounting Direct mount type MYO

Mota) Whan an auto switch is placed at an intermeadiate position, the maxdmum piston spesad
should be limited to no more than 200 mm's due to relays, etc.

Standard Stroke

Bore size Standard stroke (mm) Mandrmum avalabla Mok Maximum siraka with
Made to Order Specifications (mm) sircke mmj | switch ik i) D-
{For details, refer to page 8-31-1.) 6 §0, 100, 150, 200 300 300
Symbol Specifications 10 &0, 100, 150, 200, 250, 300 E00 E00 X
XC5T With flcating joint 50 100, 150, 200, 250, 300, 350 2000 1500
X168 Helical ingert thread speciiications 63 400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000 20-
MNiote) Please contact SMC if it is used by exceading the maximum stroks length. Dat
ala

Magnetic Holding Force (N)

Bore zize (mm) 6 10 50 63
TypeH| 19.6 | 53.9 | 1471 | 2256
Typel | — — 863 | 1373

Hedding forcs

Whan calculating the actual
thrust, design should consider

Theoretical Cylinder Thrust /A Caution e minimum actuating prassure.

a6, o10 @50, 063
— . 3000 F —
= 10 = b H E:.-
g = . % 2500f \ L
£ ap ] At . £ [ e
z H S z b I
5 T0 ] o an 5 2000 f L pat b
[} b | b i E i e
= =0 XL z i \ /13
3 om = 3 1500¢ :,( v
= pd £ [ | L]
= 4 = . A LA
E o, - L & 1000} A
® L k- T [ / L]
o 2] | [+ L
x 2 L [ 2 oo A
= 10 1 -] = [ {/
;_'__,.a--" [
0 04020304 050607080810 0 040203040506 0708081.0
Supply pressurs (MPa) Supply preasurs (MPa)
o 8-15-33
& S\VC



39

Series CY1TR

Construction: Standard Type

CY1R6H
S
R D g -ganL,nl,nr,ne,na\M
CY1R10H @{I'lf‘wi'lilu-lu' EHL@E @
L
ot & e - @
;4—'—' == = ﬁ '
|]3 |]a |d_|'__ |£_|<g'i: ']l.} '{'_-'l,."://"lé |E{|;l ']‘i I\ﬁl"&: \M
CY1R50H/63H ]

9

Y 0 Vs . . .
19 18 2 With switch rail
Component Parts
Nz Diascription Matarial Meta Ma, Dagcription Matarial Mt
( Baody Aluminum alloy Hard anodized o5l @B Wio Haxaaon
[ Stasl ball Chrarnium steal ! X =
End cover A Aluminum alloy Hard anodized } rormilm e aochet head plug
&0 | End cover G Alurninum alloy Hard anodized #3 | Heooagon socket head cap sorew Chromium stesl Miche| plated
{38 | End cover B Aluminum alloy Hard anodized % | Heoagon socket hiead sal sores Chromium stesl Nicke| platad
30 | End cover D Aluminum alloy Hard anodized e | Cvlindar tube NER
i@ | Gylindsr mbs Stainkess steel " |gasket
@ | Pt o8, o10: Brass 5, o1 It Heclrckss nickal plated &* | Wear ring A Special resin
feton ob0, eE3: Alurninum ally | @50, 063: Chromated @&* | Wear ring B Special resin
E | shatt Sitainkess stesl E5* | Wear ring G Sp=cial resin
T | Piston sids yoks Raolled stasl plate Zinz chromated @&* | Piston s=al NER
() | Estemal dider side wke Ralled stesl plate Zinz chromated E* | Seraper NER
| Magnst A Rars sarth magnst ) i i
= a 4d G Switch rail MER
| Magnet B Rare sarth magnst gasket
il | Spacer Fiollad stesl plats Mickal plated
i | Bumper Ursthana rublssr .
@ | Piston mt Corbon ates] 250, 963 Replacement Parts: Seal Kit
i | Snap ring Carban ool stesl Micksl plated Beaora size (mm) Kit no. Contents
% | Attachment ring Alurninurm alkoy Hard ancdizad G CY1RE-PS Sl of e, above G4, (B0, 63, 2
] ] ] o10: Stainless steal 10 CY1R10-PS
& | Typa C snap ring for iz of, ab0, ofs: 50 CY1REOPS _ Sestof nos. above
Hard stesl wirs - 8888608
7% | Magneticshielding plats Azlled stes| plats Chomated : _63 . (-_‘1’1F!63-F'S i i
& | Switch mll FY—— . dizod + Gaal kit includes @4, &, &, &0, & for o6, & o & are for @50 and 263
> o =aranodizs Crder the seal kit, based on each bore siza.
| Magnet Rars sarth magnst
@ | Hesagon sacket head plug Chrornium stesl Micksl plated

8-15-40 2 SNC



40

Magnetically Coupled Rodless Cylinder .
Direct Mount Type Series C Y1 R

Construction: Centralized Piping Type MNote) Centralized piping is not available for as,
1

5@ @ ap © 0 ® % 2 73 f

i @:_
P
@ ® 02 & Qs 28 @ @
CY1RG50H/63H t&w i@ W i @ '1 -zfﬁ
| /
e | L} - o I
et b St e
‘%Q;;: Rl Pk'-'.f " -“I l-
. a4 '
T Dl oL el B X
(Ll Ll AT i '.'"I."—!'____. '.--
Rita it T 20-
e
Data
a9 a8 2 @ @0 @3 ¢ 'F“ '9 ':' '6 '45 & @ a2
Replacement Parts: Seal Kit -
- - + Seal kitincludes &4 to &,
Bors size (mim) Kit ne. it Orcler the =oal kit, basad on aach bora size.
10 CY1R10-PS et of nos, &t J=ft
&0 CY1R50-PS &, 58, &, &, 0 56 60
E] CY1RE3-PS
Switch Rail Accessory Kit Switch Rail Accessory Kit
Bare size (mm) Kit no. Contants
6 CYREEO Moa. at lsft (18, (8, @3 &
CYR 10 E — 10 CYRA0E-O Mo, at left 08, 05, 30, &, &
l &0 CYRSOE-O Moz, at laft
ate] CYRERE-O I'I'-" '15' '1':". 'z'ﬂ‘ '23. |.2'-"
Stroke Mote) O indicates the stroke.
Bore size

ZS\C 8-15-41



Series CY1R

Standard Type: 06, 610, 850, 063

CY1R| Bore size |E-| Stroke ||¥|

Maote 1) Type L is not svailable for o6 through a10.
Mote 2) The dimensions shows the one with switch rail (Mil).

W
)
=lm
o981 ® 77
I - - k ¢
2Py /A =
a .
4-JxE H op 2 x 4-MM thread depth M d-Counterbos dia. o B
{Digpth) ourierbore depth ©
—, CB H {Piping port) T ¥ T
HF L
b
[T
y | 1/ F |
SRS E | Py
EE - = a AT =1 e =
w9 - wx[—1 & - 3 E
e - | &
L] b s 5 £ R
1
w
= W Y With witch rail
Flu
@ + Stroke G
\."-.raa E Z + Stroks
&
(Area E) CY1R50/63
{rmmj
Madal A B C CB | CR D F G |GP [ GW| H HA | HBE | HC | HP | HR | HS | HT JxE
CYiR & a g5 | a2 2 05 7.8 55 4 20 18.5 19 17 105 18 a 17 -] 7 MAxDT x6
CY1R10| @ 65| a2 2 05 | 12 65| 4 27 255 | 28 24 14 26 14 24 5 14 MAx 0T x 6
CY1R50 | 14 14 2.2 5 2 R3 17 2.5 | &3 21.5| 85 a0 45 84 45 80 ] 45 | Mi0x15x15
CY1R83 | 15 14 8.2 b a3 B& 18 a5 | 85 e3.5 | oy ] E1 =1 51 an a5 5 Mi0x 1.5 x 15
Madal K L LD M MM N P PW | @ |QW T | TC W [WP|Ws5| X ¥ Z
CYiR & T 34 a5| Ak M3 x 0.5 35 M5 x 0.2 19 g4 | 10 175| 105| 20 95| B 10 3E5| 72
CY1R1o| @ 38 35| 4 M3 x 0.5 4.5 M5 x 0.8 26 68 14 17.5| 14 20 13 ] 15 305 | 78
CYiR50 | 25 110 2.8 | 10 M3 x1.25 15 Fiz1/4 a8z | 150 | 48 A0 42 &l 44 10 ) 113 176
CY1R63 | 24 118 a6 | 10 M2 x1.25 16 Re1/4 94 | 17 &l 32 48 70 47 10 Bl 121 182
8-15-42 Z
£SVC

41



Magnetically Coupled Rodless Cylinder

Centralized Piping Type: 010, 050, 063

Direct Mount Type

Series CYTR

CY1RG| Bore size |||'_|-| Stroke |

Note) Type L is not available for @10,

W K
My
CY1RG50/63 i )|
a N g &
g _}% )
H | =
SdxE cB HA 2P 4 Cowteboe da. 0B
R E HT {Fiping port) Ceuntertors deph ©
(Dapth) T Y 2 x 4-MM thread depth M T
HP
/ L/
w| w
i il . / L
o NAra | $ 3 ﬁh{
= X - = o [] e = =
Ly a LIt —_1 | ——T7 me—_ ol &
] - E Al & 5
= 1
=L w K| Y With switch rail
Hs \ﬂ =
e Q + Stroks G
CR HR Z + Stroks
e —
: :
(Area E) CY1RG50/63 — —
14
- s
_ﬁ =1
o
{Piping port)
CY1RG10
{rmrmj
Modsl B [ CB | CR D F G GP |GW | H HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JxE K
CY1RG10| 65| =2 2 05| 12 | 5| 4 27 |55 26 | 24 | 14 | 2 | — | 24 5 — M4 x0.7 %6 ]
CY1RGS0 | 14 | &2 5 2 53 |17 85| 83 |®15) 85 | &0 | 45 | 84 | 32 | a0 ] 56 | MIOx1.5x15 | 28
CY1RGE3 | 14 | s2 5 ] 66 | 18 85| 95 |e@s5| o7 | @2 | 51 | @ | 25 | @0 95 | 635 MIOx1.5x15 | 24
Maodal L LD A RN N P PW | Q aw T W |WP | WS X Y Z
CY1RG10| 28 | 25 4 M3 x0.5 45| Msx0a 2 | 68 | 14 | 175| 14 | 20 | 13 ] 15 | 305 78
CY1RG50[ 110 | 88 | 10 MBx1.25 | 15 Fc 144 g2 |15 | 48 | a0 60 | 41 [ 10 | =m0 |113 | 178
CY1RGS3| 112 | 88 | 10 MEx1.25 | 18 Fic 144 a4 |17 a0 | 2z 48 | 70 | 47 | 10 | &0 [121 | 188
- 8-15-43
ZS\NC

42




67
Magnetically Coupled Rodless Cylinder &
High Precision Guide Type

Series CY1

210, 015, 020, 025, 632

How to Order

CY1H| |25—300| —Y7BW

High precision guide WPET lNumber of auto switches
Hil 2 pes.
Guide ¢ S | fes
Bare siza n_|"n"pos.
Symber M| 10 | 15 | 20 | 25 | 32 Bore size
Nil [iaicl@ (@ [@]@]— 10 10mm .
T Paws| — [—[— [ @[ @ TW - .lﬂl.l:ltﬂ switch
0 =omm Nil | without auto switch
35 | 25 mm + For the applicable auto switch modal, refer fo
EET the table below.
_— + Ao switches are shipped together, (but not
assembled).
Standard stroke {mm) « & Adjustment type
Refar to “Standard Stroka” on paga 8-15-60. Hil [ With adjusting bokt

B | With shock abeorbers (2 pes.)
BS [ With shook abeorber (1 pe. on port sids)

* The adjusting bolt is installed even whan B o BS is salactad.
{Excapt @10)

Applicable Auto SwitchiReter to page 8-30-1 for furthar information on auto switches.

B Load voltage . Lesad wires kanglh {m) * ]
) ) icall = i Auto switch modeal Pre-wira ]
Type | Specialfunction |Electricall = | Wiring 05 |35 Applicabla load
enty || (Qutput oo AC Parperdui] Tnding | NIl _|{L) || oenneetor
- 3-wire Ic
EE — Grommet| @ NN equvalent)) ™ 5V — - — ® & — it —
3 zowire (24| 12V | 100V — Z73 * (@ — — |Relay, PLC
2-wire (NPH) Sy 12y YeoA | Y59A ® (@0 O |1I©
%E _ B-wira PHP) : Y7PV Y7P ® |®|C| o |circuit
] o i| 2-wire oy |12V _ YaoB ¥5oB [ ] .0 — Relay,
ZE [ | PTENE Tire e 12V YINWV | Y7NW | e |®|0]| o | o | PLC
57 |Dlsneste detn reemm| | vipwy | V7PW |88 OO e
' ) 2-wirg 12V Y7BWV | Y7BW e |(e[C] O —
+ Lead wire langth symbols: 0.5 m e Mil{ Example) Y94, + Solid state switches marked with "2 are produced upon receipt of order.
i | TR L {Example YaaaL
5 M ossssas Z | BExampla) Y5087

= Since there ame ather applicable auto switches than listad, refer to page 8-15-20 for details.
+ For details about auto switches with pre-wire connector, refer to page 8-20-52.

8-15-68 f‘im



Magnetically Coupled Rodless Cylinder
High Precision Guide Type

Made to Order Specifications
(For details, refer to page 8-31-1.)

Symmbal

Specifications

-X168

Helical inssrt thread specifications

Magnetic Holding Force

Bora siza
{mimj

10 [ 15 | 20 | 25

Holding force M

5239 | 137 | 231 | 262 | 588

Theoretical Output

iM)

Bare size
(mm}

Piston area
{rmm2)

Operating pressurs (MPa)
02|03|04|05| 06|07

10

78 | 15| 23] 3| 20| 45| 54

15 1

TE | 35| 52| To| az|105(12a

20

214

62| 94|425 (157|188 [214

25

400

98 (147|196 | 245 | 204 (342

32

a04

167 [ 241|322 (402 | 483 (563

Neote) Theoretical cutput (M) = Prezsure (MPa) x
Pigton araa (rmma)

Specifications

Series CYTH

68

Bora size (mm) 10 15 20 25 32
Fluid Air
Action Double acting
Maximum oparating pressura 0.7 MPa
Minimum oparatng pressura 0.2 MPa
Proof pressura 1.05 MPa
Ambient and fluid temperature =10 to 83°C MX[
Piston spead 70 o 1000 mmés —
Cushion (External stopper) Urethana bumpars on both ends (Standard), Shock absorber (Option) | MTS
Lubrication MNondubs ———
Stroke length tolarance 0t 1.8 mm Myo
Pipin Centralized piping type
F'iEinE port size M5 % 0.8 Rc Vs
Standard Stroke Weo
Bore size MNumbsar Mazimum Hew CXO
{mm) of aas Standard stroke (mmj aalabisioks ) [y
10 100, 200, 300 500
15 ) 100, 200, 300, 400, 500 750 -X
20 1 ands 100, 200, 300, 400, 500, 600 1000
25 100, 200, 300, 400, 500, 600, 8O0 20-
25 100, 200, 300, 400, 500, 1200
.2 [ 2 axes 800, 800, 1000 1500 Data
Mote) Please contact SMC if it is used by exceeding the maximum stroke length.
Weight
(k)
Standard stroke {mm)
Modal
100 200 300 400 500 G0 800 1000
CY1H10 1.0 1.3 1.6 — — — — —
CY1H18 2.2 2.7 3.2 3.6 4.1 — — —
CY1Hz0 2.0 a5 4.0 4.4 4.9 5.4 — —
CY1H25 4.6 53 8.0 6.6 7.3 8.0 9.4 —
CY1HT25 5.1 5.2 7.3 8.3 a.4 10.4 12.5 146
CY1HTa2 8.4 9.6 10.7 119 18.0 14.2 16.5 18.8

Shock Absorber Specifications

For detailed spacifications about shock absorber, refer to "Saries RE” of Bast Pneumatics Vol . 10.

Applicabla cylinder size {mm) 10 15 20 25 32
Shock absorber modal RBoaos | RBOSoG | RB1006 | RB1411 RB2015
Matimum energy absorption (J) 0.08 2.94 a.me 147 58.8

Waight equivalant to impact object

+ Balect a modal from data ink page for Shock Absorbar (Saries RB).

Stroke absorption {mm) 5 G G 11 15
Collision spead (mis)* 0.05 to 5
Mar. operating freque ncy (cycle/min) 80 70 45 25
Extended 1.06 4.2 .85 .24
Spring force (M)
Retracted 2.82 2z 6.18 15.80 20,50
Weight (g) 15 25 65 150

+ |t denotes the values at the maximum energy absorption par one oycle. Therefore, the oparating
frequency can be increased according tothe energy absorption.

G

SMC

8-15-69



74

Magnetically Coupled Rodless Cylinder
High Precision Guide Type

Series CYTH

Construction

Single axis type: CY1H

@ @ ) a8

O

CY1H10-OB CY1H10-O
GCY1H10%) CY1H10-OBS
Component Parts
Mi. Diagcription Matsrial Mate M. Diagcription Matzrial Mote
(1) | Bosdy Aluminurm alloy Hard ancdized % | Intsrnal stoppar Aluminurn alloy Ancdized
(# | Plats & Aluminum alloy Hard ancdized i3 | Stopper Aluminum alloy Ancdized
Z | Plate B Alurninurn alloy Hard ancdized | Shook abeotzer — Sariss RE
@) | Cylinder tubs Stainleas steal 21 | Adjusting bokt Chrome mokbsdarum sl Mizkal plated
@ | Piston Brass Beziroless nickelp lted [CY1H04E) 2 | Adjusting burnpar Urethane rubksr
) Aluminum alloy Chromated (CY1H20025) &3 | Linsar guide —
(£ | Piston nut Carbon stasl Jin: chromealed (Exepl CY1H 145 2] Top cowsr Alurninurm alloy Hard ancdized
5y | Shatt Stainlsas stesl @5 | Dust cover Sp=cial msin
() | Piston side yoks Rolled stesl plate Zine chromated @ | Magnst (For auto switch) | Rare earth magnst
(| External slider side yoke | Rolled steel plate Zinc chromated 3 | Pamallsl pin Cartzon gtesl Micksl plated
| Magnst A Rars aarth magnst &8 | Square nul for body mounting Carbon gtesl Mickal plated
i | Magnst B Rare sarth magnst | Wear ring A Sp=cial resin
% | Extarnal slider tubs Aluminurm alloy 3+ | Wear ring B Sp=cial rmsin
i | Spacer Rolled atesl plate Mickel plated #* | Piston seal MER
4 | Spacering Aluminum alloy [ Ghromated [Except CY1HA0) E2* | Scrapsr MBR
% | Slide takbls Aluminum alloy Hard ancdized 33 % | O-ring MER
& | Side plats A Aluminurm alloy Hard ancdized T | O-ring MER
5 | Side plats B Alurninurn alloy Hard ancdized
Replacement Parts: Seal Kit
Bizre size (mm) Kit no. Contents
10 CY1H10-PS
15 CY1H15-PS Set of the abowe nos,
20 CY1H20-PS 2% 30, a0, 33, 83,60
25 S 1H25-PS
+ Seal kit includes & to &5, Ordsr the seal kit, based on sach bors size.
8-15-75



Series CYTH

Construction

Double axes type: CY1HT
g 20 09

Component Parts

CY1HT32

M. Ciageription Matarial Mate M Czscription Matarial Mata
(1) | Body Aluminum alloy Hard anodized 1% | Shock absorbsr — Seriza AB
(73 | Plata Aluminum alloy Hard anodized 1% | Adjusting baokt Chrame makbdenum gled Mizkal platad
3 | Cylinder wbs Stainless stesl 20 | Adjusting burnper Lirsthane ubker
&) | Piston Aluminum alloy Chromated 21 | Linsar guida —
(5 | Pigton nut Carbon stesl Zine chromated 23 | Top cover Alurninum alloy Hard anodized
(5 | Shaft Sainless steal 23 | Dust cover Special resin
(71 | Piston sids yoka Rollad steal plate Zine chromated 29 | Magnet (For auto switch) | Fare earth magnst
(#) | Extemal slider side yoke | FRollad stesl plats Zinz chromated 2% | Pamllsl pin Stainkess stesl
@ | Magnet & Rars sarth magnst 26 | Square nut for body rcunting Carbon stes| Mizkal platad
6 | Magnet B Rars earth magnet 28 | Hemagon socket head t=per plug Carbon stesl| Mizkal platad
Al | Extamal slider ube Aluminum alloy 2B | Wearring A Spacial resin
1% | Spacer Rzllad stesl plate HNicks| plated 2%+ | Wearring B Spacial resin
A% | Space ring Aluminum alloy Chromated [BeatEHHTE @0+ | Piston geal MER
14 | Slidstable Aluminum alloy Hard anodized Al | Scmper MER
15 | Sids plate Aluminum alloy Hard emoczad Evcspl S T @2 | O-ring MER
& | Internal stoppsr Aluminum alloy Anodized @3+ | C-ring MER
ah | Stopper Aluminum alloy Anodized
Replacement Parts: Seal Kit
Bure aize (mim) Kit no. Caontants
25 CY1HT25-FPS Sat of the abows nos,
az CY1HT32-FS @5, €8, 40, &0, & 63

+ Saal kit includes £9 to 33, Order the s=al kit, based on sach bore sizs,

8-15-76

75



76

Magnetically Coupled Rodless Cylinder .
High Precision Guide Type Series C Y1H

Dimensions

Single axis type: o10

CY1H10
4-h4 x 0.7 thread depth & 46 20.5
CY1H10-0B A \ =
Guids central sxis
- ST Y 138 MXD
Bia 4 [uts_
- —a - - —
Piping pc-rtaurface/@. £
e X
95 + Stroks
cd 2-M5 x 0.8
o /A | |]{E——}
BB = 0
5 &9 L =
Squars nut for h-j_;/ﬁ_ &
body mounting 205 i7 7.5 15 B2.5
M4 x 0.7 2] 125 + Stroks
54
8-15-77

ZSNC



Series CYTH

Dimensions

Single axis type: 015, 020, 025

CY1H15/20/25
L LL
15 4-M thread depth MM PA,
C"ﬁHgg-DE \
7 Guide central sxis =
=y
[ 4 | |
X
™ i)
X [ —— | ——
F o
XB E_ =5
) [ o— & 1|
Fiping port surfacs
5 + Stroks
LW
2
= |/
& @—~ LRpss———————— ———:
ol &
o .Q/@é a| E =z =
ET a- | ES
Squars nut far PP a M A
by rnounting J W o
L + Stroks
W
=
_\M | ll z]
{rm})
Modsl A E4A | EB H H& | HB | HC | HG | HP | HT J L LL LW M MK M HL NT
CY1H15 97 [ 265 21 46 | 835|325 | 45 17 [ 42 19 MSx0.8 | 106 [ 44 715 | MEx 0.8 8 [165 ] 15 8
CY1H20 1025 2656 [ 22 E4 | 425 | 415 | B2 16 | &0 235 | M5x0.8 | 108 | 485 | 755 | M5x0.8 8 [18 15 ]
CY1H25 126 [ 28 24 63 [ 48 48 61.5| 25 | GBE |28 M&x 1.0 | 138 i1 M&x40 | 10 | 205 [ 18 2
Modsl P PA FE [ PP 5 ™ | W XA | XB Z Iz
CY1H15 MEx0B | 50 B2 4l 181 g5 BB5[ — — 194 [ 17.5
CY1H20 Rc 18 &0 65 23 | 18R | TO @5 — — | 205 [ 48.5
CY1H25 Rc 18 &5 75 o7 |20 | 75 |403 (443 ]| 95 [ 260 | 235

8-15-78

o
=



78

Magnetically Coupled Rodless Cylinder .
High Precision Guide Type Series C Y1H

Double axes type: 025, 032

CY1HT25/32 sas L
qu,r.l HT gg 'DE 4-M thread depth MM PA
i e A 8 e || Pr—
== \ B 3 3| |NO
XB
MTS
R _______E_________________ —
" Mo
F & - & = cYO
— 7 % W oF | o
. i MGO
5 + Stroke CKD
2R g —
Lw A D-
s /I  EA —
ALl -X
e Jlot | [fF—r—T b
¥ T o &
=] .r'L § | T
* Lar E
=TT © & |9 Data
Squara nut fior F PP PS I N A
body mauniig J W Z + Stroks
W
i
|
{mm})
Maodsl A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J LL LW I 1AM N NL NT PA
CY1HT25 125 285 79 =] 46 45 | &1.5 | 195 | Ba5 a5 MG x 1.0 | 55 118 | MEx 1.0 10 205 [ 18 a &5
CY1HT32 |4325( a0 an 75 F2.5| S75[ 725 |35 BO5 | 43 |MBx125| &35) 130 |ME8x125| 12 | 23 25| 12 =]

Maodal FE | PP [ PS 5 W [ W XA | XB Zz
CY1HT25 108 | 18 B4 [ 202 | 140 [ 438 | 143 | 95 | 250
CY1HT32 115 | 14 B1 [ 249 | 124 [ 460 | 97 | 2 265

SMC 8-15-79

O



1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

O
3

BbeclUTOKOBbIN JIGHTOUHbIA UMAUHAD

GCepna MY1B

116~100

TexHuueckue XapaKTepucTURN

[lvametp unnuHapa 6 |20 |2 |3 J4a s e s ] 100
Cpena OUULLiEHHBIN CXaTbIii BO3AYX,
C CofiepXaHuem macna uin 6es Hero
[MpuHLMN peicTans [1BYCTOpOHHErO fieiicTBIA
Pa6ouee pasneHue (Ma) 0.1-0.8
WcnbitatensHoe pasnexue (MMa) 1.2
[nanaaoH pabouux 5~ 60
Temneparyp (°C)
CKOpOCTb X0Aa NopLuHa (Mm/c) 100 ~ 1500*
BoapayLwuHoe femnduposaHie [ByCTOpOHHEE, perynupyemoe
s xous g E=E
[lonyck no AnuHe xopa 10007 | f10 27007,° , o1 2701 o 5000 *
MpucoesnHere M5 | G1/8 | G1/4 | G3/8 G1/2
TeXHWuecKue XaparTepucTMRA HOPMaNM30BaHHOIO Y3Na NeryNMPOBKY XoAa U HOMeD ANnA 3aKa3a amonTU3aTopa
[uametp unnuHgpa 16 20 25 32 40
Y3en perynupoBku xofa A A H A | H A H A H
[lnanasoH perynuposku xoga | Mo Bceii fanHe xoga
[lnanasoH TOHKOIA 0~-5.6 0~-6 0~-115 0~-12 0~-16
perynupoBku (Mm)
AmopTusarop - - RB1007 - RB1412 - RB2015 - RB2015
Makc. gon. nornoLlgHue - - 5.9 - 19.6 - 58.8 - 58.8
3Heprim Ha xog, ()
Xog, (Mm) - - 7 - 12 - 15 - 15
Makc. ckopocTb 200 200 1500 200 1500 200 1500 200 1500
CTONKHOBEHUA (MM/C)
Makc. uncno ABONHbIX - - 70 - 45 - 25 - 25
XOfI0B B MUHYTY
Yeunue pacTaHyTon | — - 4.22 - 6.86 - 8.34 - 8.34
npyxuHbl (H) | cxaroit - - 6.86 - 15.98 - 20.50 - 20.50
[lnana3oH pabouux
Temneparypa (°C) 5~ 60
TeopeTHueckoe ycunue Ha uunuuape (H)
2 moplus | dcbcpekTuetas nnowanb | Haenetue (MMa)
(Mm) nopLuHa (Mv°) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
16 2.00 40 60 80 100 120 140 160
20 3.14 62 94 125 157 188 219 251
25 490 98 147 196 245 294 343 392
32 8.04 161 241 322 402 483 563 643
40 12.56 251 377 502 628 754 879 1005
50 19.62 392 588 784 981 1177 1373 1569
63 31.15 623 934 1246 1557 1869 2180 2492
80 5024 1004 1507 | 2009 2512 3014 3516 4019
100 7850 1570 2355 | 3140 3925 4710 5495 6280
CTaHAapTHLIN X0
7 mopLuHst (Mm) CraHgapTHble 3HaueHus AynHbl xoga (Mm)
16, 20, 25, 32, 40, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800,
50, 63, 80, 100 900, 1000, 1200, 1400, 1600, 1800, 2000

BorbLume 3HaueHIs AnHLI Xoga no sanpocy (8o 5000 Mm)

547



beclTOKOBbIN NEHTOUHDIN UIMNUKAD

Cepua MY1B

[AiemMndhpoBaHMe B KOHLIE X0Aa/aMopnTH3aToD

BbiGop aemnihepa
Perynupyemblii KoHLEBOI Aemnchep:

JIeHTOUHBIA LunuHAP ¢ 06enx CTOPOH OCHALLEH
perynupyembim eMncupoBaHineM B KOHLIE Xoaa
(Bo3gywwHbIM femndepom). MakcumarsHast
Aemncupyemas Harpyaka npi1 COOTBETCTBYIOLLEN
NpenensbHO [ONYCTUMOIR CKOPOCT X0Aa MOPLUHA
yKasaHa B fjuarpammax.

Yaen H perynupoBku xofa ¢ aMmopTi3aTopoM:

/cnonb3ayeTcs, Korfa NpeBbILLAIOTCA NpeaenbHble
3HaueHNA BO3AYLUHOMO AeMNAUPOBaHIS, UM eCAn
KapeTka TOpMO3UTCA He B KOHLe xofa. MpeaensHo
LONyCTUMblE 3HAYEHUA ANA CKOPOCTU XOAa KapeTkit 1
Macchl yka3aHbl B COOTBETCTBYIOLLWX uarpammax.

Cnepyer yuectb

1. YkasaHHble BefMUMHbI MOMMOLLEHINA SHEPrN
amMopTI3aTopamil PaCcHUTHIBAIOTCA CXOAA U3 MOMHON
AnuHbl Xofa. Mpu npuMEeHeHN perynupyemoro ynopa
3dhdhekTuBHaA AnuHa xoAa fAeMncupoBaHua
amopT13aTopa MOXET U3MEHIUTLCA. ITO MPUBOANT K
3HaUMTENbHOMY COKPALLIEHIIO NOrNOLLAeMOit
aMOopTI3aTOPOM SHEPriAN.

2. Mpu ncnonb3oBaHM aMopTIA3aTopa B KOHLIE XOAa,
rie TaKxke paboTaeT BO3AYLUHOE AeMMNUPOBaHIE,
PEryNUPOBOYHbIN BUHT ANst BO3ZYyLUHOTO AeMndiepa
LOMKEH BbiTb OTKPLIT MOSIHOCTBIO.

[AnuvHa xoAa BO3AYLIHOIO AeMNUPOBAHNA

[onycTymoe nornoieHne IHepruv Bo3AYIWHLIM AeMntepom u

lopusoHTanbHoe ctonkHoserue; p=0.5 MMa

Y3JI0M PEIVNIUDOBKK XoAa
MY1 B1 6 [opu3oHTansHoe cTonkHosewue; p=0.5 MMa
T 2000

= 1500

£ 1000 8

5 ‘\U‘&UQW

53 %

] ~den

&

< 500 B,

g 400 g

o 300 N

g

8 200

2

S

100 L
5 1 2 3‘0 40 5 100 200 300
makc. W2, W3 maxc. W1
Harpyaka (H)

CKopocTb X0a nopLu

30 4050 1 200 5

MY1 320 [opu3oHTansHoe cTonkHoBeHue; p=0.5 MMa

I
makc. W2 make. W3 makc. W1

Harpyaka (H)

lopusorTanbHoe ctonkHoserue; p=0.5 MMa

Harpyaka (H)

— T
] [
= 1500 S
= eSS
£ 1000 ~ LY
3 ~ i ~
a T
2 ~N
g 50 .y
S 400 ~
a 300
S
2 200
<1
S
100 ——
1 20 30 4 i 100 20(‘] 300 500
wmaxc. W2 make. W3 makc. W1

MY1 325 TopusoHTanbHoe cTonkHoserue; p=0.5 MMa

0 00 2?0 300 500 1000
wmakc. W2 makc. W3 make. W1

Harpyaxa (H)

TopusoHTansHoe cronkHoseHue; p=0.5 MMa

MHeBMaTuyeckuil ycep

Harpyaka (H)

CKOpOCTb X0fa MopLUHS (

50 00 200 300 500  fof

a0 | L
S 1500 [Ysentd
= S
=
5 1000 ~
a
e 500
<
g 40 ~
a 300
g
2 200
<]
S
100 ——
1 20 30 405 1 200 300 500
make. W2  maxke. W3 make. W1

MY1B32 Topu3oHTanbHoe cTonkHoBeHue; p=0.5 MMa

makc. W2 makc. W3 makc. W1
Harpyaxa (H)

CinopiuHa (Mm) | [nua xoga (Mwm)
16 12
20 15
25 15
32 19
40 24
50 30
63 37
80 40
100 40

[opuaoHTanbHoe cronkHoeeHue; p=0.5 MMa
T

sl | ||
= YeenH | [ [ 1[1
Z 1500 - —
= HEeBMaTUYeCKN €]
£ 1000 e
2 ~
2
< 500
g 400
§ 300
a 200
<]
S
100
0 20 30 4050 ‘0 2003004%0
makc. W2 make. W3 makc. W1
Harpyaxa (H)

T
I
|
I
|
I
T
T
|
i
|
I
I
|
I
|
L

I
|
'
|
i
T
T
|
|
|
I
1
I
|
|
L

20 30 50 100

t

make. W2 make. W3 maxke. W1

[opuaoHTanbHoe ctonkHoserue; p=0.5 MMa

M

o
[s]
S

CKOpOCTb X0Aa NopLUHS (

20 3f0 50t 00 t

makc. W2 make. W3 makc. W1

548




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

% SNC

beclITOROBLIM NEHTOUHBINA LUNUHAD
Cepua MY1B

Homep Ana 3akasa
MY1B [25 | |G| — [300 |
BasoBsoe .—,
uenonHenue [, MM Xop (cm. Tabn. Ha cTp. 547)
16
20
25
32
40
50
63
80
100
NMpuHaANe:RHOCTH
V3en perynupoBKM XoAa (tonbko ans (116~40)
[ MOPLUHA 16 20 25 32 40
Yaen A MY-A16A MY-A20A MY-A25A MY-A32A MY-A40A
Yaen H - MY-A20H MY-A25H MY-A32H MY-A40H
Kpene:xHbliA anemMenT
* nopuukA 16 20 2% [ 32 40 [ 50 63 80 [ 100
Bug kpenneHus A | MY-S16A | MY-S20A | MY-S25A MY-S32A MY-S50A | MY-S63A
Bug kpenneHus B | MY-S16B | MY-S20B | MY-S25B MY-S32B MY-S50B | MY-S63B
MoppobHyio UHopmaLmio cM. Ha cTp. 553
[aTuMEn
Cwm. cTp. | MY1B (116, 1120 | Cwm. cTp. | MY1B (125 ~ 163 | Hanpsxetue Tok
[epKOHOBBIA JaTunK
564 D-A93L 566 D-Z73L 24\DC 5~ 40 MA
110 VAC 5~ 18 MA
D-A90L D-Z80L 24 VAC/NDC 50 MA
48 VAC/NDC 40 mA
110 VAC/VDC 18 MA
ONeKTPOHHBI [aTumnK
565 D-F9PL 3 npoBoga 567 - 10~ 28 VDC 50 MA
pnp-CTpyKTypa
= D-Y7PL 3 nposoga 45~28VDC <100 MA
pnp-CTpyKTypa
D-F9BL - 24\VDC 5~ 30 MA
2 nposofia
- D-Y59BL 24\VDC 5~ 150 MA
2 nposoga

549



BecluTOKOBLIA NIEHTOUHLIN LUNUHAD
Cepua MY1B

[AemnhupoBaxye B KOHLE XoAa/amopTH3aToD

PerynunoBka

NlepemeLuenue U Kpennexve yana perynupoBRU Xoaa

Mocne ocnabneHus YeTbipex KPEMeXHblX BUHTOB Y3eN OrpaHiieHIs Xofa MOXeT ObiTb
CABUHYT B Nto6yio Xenaemyio nosuLiuio. MyTem 3atsxki YeTbipex KpeneXHbIX BUHTOB
y3en orpaHinieHns Xofa uKCpYeTCa.

PerynunoBska ynopa

OcnabneHuem CTOMOPHOI raiiki 0becneunBaeTcs BO3MOXHOCTb NEPEMELLIEHNS
YMOPHOrO BUHTA. BUHT JOMKEH BbiCTynaTh npumMepHo Ha 0.5 MM 3a rabaput
amopru3atopa (cMm. cxemy).

PerynvMpnoBka amopTM3aTopa

OcnabneHuem KpenexHoro BUHTa CTOMOPHON NAacTuHel obecneunsaeTcs
BO3MOXHOCTb PerynupoBki xoga amoptiaatopa. Cnegute 3a Tem, 4Tobbl Npu 3aTsxkKe
KPEneXHbIX BUHTOB CTOMOPHON NNacTUHbI He COpBaTb PE3bOY.

Pacuer nornotexnsa IHeprum ysnom
PerynupoBKU XoAa ¢ amopTusaTopom [Ax=Hm)

CronopHas raiika ana

perynupyemoro yropa
Yaen perynuposku

KpenexHblit BUHT
CTOMOPHOI NAACTUHbI

Amoprusatop

CronopHas
nnactuHa

Perynupyembiit ynop

I
=== UREDED)

Awmopruzatop

CronkHoBeHue lopusoHTanbHoe | BepTukanbHoe, BeptukanbHoe,
BHU3
V: CKOpoCTb(M/c)
g: ycKopeHue cBoBopHoro nageHus (9.81 m/c?)
m: macca (kr)
F: pa6ouee ycunue (H)
S: [VIHa Xofia amoptu3aropa (m)
Kinnerueckas 12emev CKOPOCTb V COOTBETCTBYET CKOPOGTI CTONKHOBEHUS
aHeprus E, () MacChl m B MOMEHT CTOJIKHOBEHUS.
Pa6ota npueogHoit | F s Fes+m2g?®s F¢s-m?g?s
cunbl E, (Ix)
O6Las sHeprus E +E,
E (Ox)
Bec (kr)
rnopwHs | Bec ansa [ononHuTenbHblli BeC | KpenexHbili anemeHT Y3en perynupoBku xofa
(Mm) ) Ha 50 MM xoga (Ha kommnexT) (Ha wryky)
xoga Tun A Tun B Yzen A Ysen H
16 0.61 0.06 0.006 0.0065 0.035 -
20 1.06 0.10 0.010 0.015 0.045 0.10
25 1.33 0.122 0.015 0.016 0.060 0.18
32 2.65 0.179 0.015 0.016 0.120 0.40
40 3.87 0.27 0.040 0.041 0.230 0.49
50 7.78 0.44 0.040 0.041 - -
63 13.10 0.70 0.076 0.080 - -
80 20.7 1.18 0.17 0.17 - -
100 35.7 1.97 0.17 0.17 - -
Npumep

Pacuet Beca MY1B25G-300

OcHogHolit Bec: 1.33 kr
[on. Bec Ha kaxable 50 MM xoga: 0.122 kr
[OnuHa xopa uunuHgpa: 300 Mm

0.122°300
50

O6uuii Bec:  1.33 + =2.062 kr

550




beclTOROBLIM NEHTOUHBINA UIUNUHAD
Cepua MY1B

1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

KoncTpykuma

MY1B16

MY1B63
@ﬁ}/ﬂ
: — |
Cneumurauva
Mos.| O6o3HayeHme Marepuan [Mpumeyarne Mo3. | O6o3HayeHme Marepuan lpumeyarue
1 Kopnyc uunuHapa AntomuHmeBbiil cnnas | Teepp. anuTuposaHue 18 | Pacnopxas pgetanb HepxasetoLaa ctanb
2a | Kpbiwka uunuigpa WR AntomuHmeBbiil cnnas | Teepp. anuTupoBaxue 19 | MopnpyXuHeHHbIi WTndT | VIHCTp. cTamb YepH. xpomup.
3a | Kpbiwka yunungpa WL AnioMuHmeBbiil cnnas | Teepp. anuTupoBaHue 20 | 3aluenk. KonbLo JucTosas ctanb XonopgHokar.
4 MoBogok AnioMuHeBbiil cnnas | Teepg. anuTpoBaHue ¢ E-06p. 3amkom
5 lMopLueHb AntomMUHVeBbIi cnias | TBepg. anuTupoBaHue 21 | BuHT € LMn ronoBkoii, Xpom-monubgaeH, ctanb | YepH. xpomup.
6 KpbiLka Cneu, nnactmacca C BHYTP. LLIECTUIPaH.
7 KoHTakTHas BTynka Cneu, nnactmacca 22 | BuHT ¢ yun. ronoBkoid, Xpom-monubgeH, ctanb | YepH. xpomup.
8 AmopTuaupytoias Tpybka | HepxasetoLas cranb C BHYTP. LLIECTUTPaH.
9 PerynupoBouHblii BUHT CranbHoil npokar Hukenupos. 23 | PeabboBoii WTudt Xpom-monubgaeH, ctanb | YepH. xpomup.
10 | Ynop Yrnepogucras ctaib C BHYTp. LUECTUTPaH.
11 | NenTounbiit pasgenutens | Cnew,. nnactmacca 24 | WnoHka Yrnepopucras ctanb YepH. xpomup.
12 | HanpasnawoLwmit ponnk Cneu, nnactmacca 25 | 3arnywka YrnepogucTas cranb YepH. xpomup.
13 | Ocb HepxageloLasn ctanb 26 | MarHut
14 | YnnotHuTenbHas neHta Creu, nnactmacca 27 | MacnocbeMHuK Creu, nnactmacca
15 | MMbinesawmrHas nexra HepxasetoLan ctanb 28 | KopnycHoe nokpbitue Hepx. cTanb
16 | [epxartens nextsl Cneu, nnactmacca 29 | 3arnywka Yrnepopucras ctanb YepH. xpomup.
17 | KOHTaKTHbIA 3nemMeHT Cnel. nnactmacca
danacHbie yacTu

[Mos.| O6o3sHaueHue Marepuan Konuyectso
30 | MacnocbemHuk NBR 2
31 | YnnoTHeHue nopLuHs NBR 2
32 | [ewmnd. ynnotHexne NBR 2
33 | YnnoTHeHue runb3bl LunuHapa NBR 2
34 | KombLeBoe ynnoTHeHme NBR 2
35 | KorbLieBoe ynnoTHeHue NBR 2

551




BecluTOKOBLIA NIEHTOUHLIN LUNUHAD
Cepua MY1B

Paamenbl
g
,7@@ %7,
2l Lol 2/ luf 3
2-T rny6uHa 3eHKoBaHus E
2-P sarnywka
PC (2-JJ rny6ua KK)
g 2P 4‘ 1
® K
ETEh .
1.6
Perynuposka Boagyu- . GB |
2-P 3arnywka A Z+Xon HOro AeMNcpUpOBaHUA N
2-P 3arnywka
(LL) L
PA 4-MM rny6uHa M 4-UB, my6uHa C
LD ckBoaHoe otBepcTue BHU3Y: J ry6uta K
1] & [ +—&
b i: g $-44] 53
—i & [—
Cxema oTBENCTH %L 0 ton i?
And noABoAa BO3AYKA CHU3Y ‘ ‘
0603HayeHe WX |Y S od oD R YnnotHexue
MY1B16G 22 6.5 4 4 8.4 1.1 C6
MY1B20G 24 8 6 4 8.4
MY1B25G 28 |9 7 6 |14 C9 o | Covenme oraepcnzz
MY1B32G 32 11 9.5 6 11.4 !
MY1B40G 36 14 115 | 8 13.4 ct2 | T o B
MY1B50G 47 | 155 | 145 | 10 | 175 ci5 Sy !
MY1B63G 56 15 18 10 17.5 v
MY1B80G 90 45 ~ 18 26 1,8 P22 H
MY1B100G 120 50 ~ 18 26
060o3HaueHue A B © E G GB H J J K KK L LD (LL) LW
MY1B16G 80 6 3.5 2 14 17 37 M5 M4 10 7.5 80 3.5 40 30
MY1B20G 100 7.5 45 2 12.5 20.5 46 M6 M4 12 11 100 4.8 50 37
MY1B25G 110 9 55 2 16 245 54 M6 M5 9.5 9 110 5.6 55 42
MY1B32G 140 11 6.5 2 19 30 68 M8 M5 16 10 140 6.8 70 52
MY1B40G 170 14 8.5 2 23 36.5 84 M10 M6 15 13 170 8.6 85 64
MY1B50G 200 14 8.5 3 235 37 94 M12 M6 25 20 200 9 100 80
MY1B63G 230 17 10.5 3 25 39 116 4114 M8 28 27 230 11 115 96
MY1B80G 345 ~ ~ ~ 60 715 150 ~ ~ ~ ~ 340 14 175 112
MY1B100G 400 ~ ~ ~ 70 79,5 190 ~ ~ ~ ~ 400 18 200 140
O6o3HayeHne M MM N NC NE NH NW p* PA PB PC PD Q QW T YW z
MY1B16G 6 M4 20 14 27.8 27 37 M5 40 20 40 45 153 30 7 32 160
MY1B20G 8 M5 25 17.5 34 335 45 M5 50 25 50 5 191 36 8 40 200
MY1B25G 9 M5 30 20 40.5 39 53 1/8 60 30 55 6 206 42 10 46 220
MY1B32G 12 M6 37 25 50 49 64 1/8 80 35 70 10 264 51 10 55 280
MY1B40G 12 M6 45 30.5 63 61.5 75 1/4 100 40 85 12 322 59 14 67 340
MY1B50G 14 M8 47 38 76.5 75 92 3/8 120 50 100 85 384 76 15 92 400
MY1B63G 16 M8 50 51 100 95 112 3/8 140 60 115 9.5 440 92 16 112 460
MY1B80G 20 M10 85 65 124 124 140 1/2 80 65 ~ ~ 660 90 ~ 140 690
MY1B100G 25 M12 95 85 157 157 176 1/2 120 85 ~ ~ 760 120 ~ 176 800
0603HaueHne WL, WR
PP QQ RR SS 1T uJ W ww XX Y24
MY1B16G 7.5 9 11 3 9 10.5 10 75 22 M5
MY1B20G 11.5 11 14.5 5 10.5 12 12.5 10.5 24 M5
MY1B25G 12 16 16 6 14.5 15 16 12.5 28 1/16
MY1B32G 17 16 23 4 16 16 19 16 32 1/16
MY1B40G 18.5 24 27 10.5 20 22 23 19.5 36 1/8
MY1B50G 24 27 34 10 225 235 235 225 47 1/4
MY1B63G 37.5 29.5 455 13.5 27 29 25 28 56 1/4
MY1B80G 53 35 61 15 30 40 60 25 90 1/2
MY1B100G 69 38 75 20 40 48 70 28 120 12 P* = nogeop Bo3ayxa

552




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

O

SVC

V3en perynMpoBRM Xo4a ¢ PerynMpyemMbim ynopom
Y3en perynuposku xofa A

beclTOROBLIM NEHTOUHBINA UIUNUHAD
Cepua MY1B

[nq uunuHapa E EA EB EC EY FC h T W
MY1B16G 14.6 7 344 | 42 365 | - 2.4 5.4 (vakc. 11) | 43
MY1B20G 19 9 43 5.8 45.6 13 3.2 6 (maxc. 12) 53
MY1B25G 20 10 49 6.5 535 13 35 5 (makc. 16.5) | 60
MY1B32G 25 12 61 8.5 67 17 45 8 (maxc. 20) 74
MY1B40G 31 15 76 9.5 815 17 45 9 (Make. 25) 94

V3en perynMpoBKM Xo4a ¢ aMONTH3aTOPOM U DEryIMpYeMbIM Yynopom
Y3en perynuposku xoga H

Cnegute 3a Tem, utoBbl o6ias Beicota EY (LunuHgp nioc y3en
perynupoBky xoaa) 6uina Gonbiue obLuelt Bbicotsl H (umnuHap
nnioc KapeTka). Ecnu nepemelLiaemas Aetasb ANMHHee KapeTu,

AwmopTuzarop

BEMN4MHA 3a30pa AoMXKHa ObiTb paBHa BeNMUMHE "a" Ui
npeBbILLaTh ee.
=
(Xon amoptusaropa) T S
Ona unnungpa | E EA EB EC EY F FB FC FH FW | h S T 1T W Awoptusatop | a
MY1B20G 20 10 49 6.5 475 | 6 33 13 12 46 35 467 | 7 5 (makc. 11) 60 RB1007 25
MY1B25G 20 10 57 85 575 | 6 43 17 16 56 45 67.3 | 12 5 (makc. 16.5) | 70 RB1412 45
MY1B32G 25 12 74 115 | 73 8 57 22 22 74 55 732 | 15 8 (makc. 20) 90 RB2015 6
MY1B40G 31 15 82 12 87 8 57 22 22 74 55 732 | 15 9 (makc. 25) 100 4
Kpene::HbIi anemeHT
Bug kpennenus A/ MY-SOIA Bug kpennexus B / MY-SCIB
& [ & ]
) { ) {
) ) | )
}: 7 ] '\ }: i i '—‘\
¢ | ¢ |
D D
Homep ans 3akasa | [nsuwnukgpa | A B C D E F oG oH J
MY-S16: MY1B16 43 53.6 | 15 26 49 3 6.5 34 M4
MY-S20 4 MY1B20 53 65.6 | 25 38 64 |4 8 45 M5
MY-S25 4 MY1B25 61 75 35 50 8 5 95 |55 M6
MY1B32 70 84
MY-S32§ MY1B40 87 105 | 45 64 117 | 6 11 6.6 M8
MY1B50 113 | 131
MY-S50 MY1B63 136 | 158 | 55 80 148 | 85 | 14 9 M10
MY-S63 ; MY1B80 170 | 200 | 70 100 | 183 | 105 | 175 | 11.5 | M12
MY1B100 206 | 236

553



BecluTOKOBLIA NIEHTOUHLIN LUNUHAD
Cepua MY1B

MakcumanbHaa Harpy3Kka And ANVHHOXOAHOIO UMNMHADNA

. W Mput UCTIONHEHUA C ANMHHbIM XO[OM,

1900 [ KOPNYC LMIUHAPa MOXET

1:"" W_J:ZL___{—-I necdhopMupoBaTthes nog, BO3AENCTBIEM

1600 e — 7, COBCTBEHHOrO Beca 1 Harpyaku. B atom

1 (4000) ’ crnyyae HeobXOAIUMO YCTaHOBIUTD
¥ T £ LOMONHUTENbHYIO OOpY TakM 06pa3oM,
gaff (a2b0) \ 4TOBbI paccTosHue Mexay oropamu (1)
grio \ \\1 6bINO MeHbLLE, YeM BENUUNHA, YKasaHHas
SieED \ @ ] Ha fnarpamwe.
T 900 @700) \ z \377

o @y \ Vol \

0 Z_\e \

500 0 (V2 Yo \[ |

00 s\ \&_ > \

;;; 1200) 91_‘?\6..\ N \ \

200 — A G \

100 AN \

1000 2000 3000 4000 5000
CaoboaHas anuHa ctona | (Mm)

554




O

SNC beclTOK0BbIN NEHTOUHbIN UMNMHAD MY1B
[AaTuMKEU nono:xeHua

YcTaHoBUTb faTuMK B NPEAYCMOTPEHHYIO 1A 3TOro kaxasky. Mocne Toro kak 1. [laT4uK nonoxeHus cHayana JomKeH BbiTb MOAKIIOUYEH K HArpy3ke U JALLb 3aTeM K
NPON3BEAEHO Pa3MELLEHIe faTHIKa MONOXEHUS, CNeayeT 3aTAHYTb KPENeXHbIA BUHT. CETY NUTaHuA.

BHUMaHMe: 2. Bo Bpems MOHTax@ cnepyet u3berarb XecTKUX yaapos, NafeHuns u 1. 4.

MoMEHT 3aTaXKI [OMKEH HaxoauTbes B AnanasoHe ot 0.05 Hv o 0.1 Hm. Ecnu Bbl

UYBCTBYETE, YTO BIHT 3aBEPHYT, OH JOMKEH ObiTb 3aTAHYT eLLe NpubnuautensHo Ha 90°. 3. Ecnu 1Ba nin HECKOMbKO NIEHTOUHbIX GECLUTOKOBbIX LIWIMHAPOB MOHTUPYIOTCA

863N apyr Apyra u pabotaioT ¢ Aatyikamin MonoXeHWs, To Bo u3bexanue
OLLMBOYHBIX BKIIOUYEHNIA, 06YCOBNEHHBIX AENCTBUEM MArHUTHOrO NMOMA COCEAHEro
UnnmMHEpa, LoMKHO cobniofatbes paccTosHue 40 MM.

. Joff]

40 Mm

D,aTHVIK NoNoXeHna

4, Cnep,yeT n3berarb TaKoro MOHTaxa NPOBOA0B, NPK KOTOPOM Kabenb farynka
CUrHanNoB UCnbiTblBACT ANUTENbHbIE |/|3r|/|6a|ou1,|/|e nnu pacTarnsaioLne Harpyski.

5. [latumk nonoxeHnsa He AOMKEH noaseprarbca BO3MECTBIIO CO CTOPOHbI Macen ana
OXNaXOeHna PeXyLLEero MHCTPYMeHTa 1 OXNnaxaaloLwmnx XUaKoCTe.

6. ﬂaT“II/IK MONOXEHWA HEeMb3A UCTONb30BATb B 30HE CUMbHBIX MArHUTHBIX MONei.

1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

555



BeclUTOKOBbIN JIGHTOUHbIA UMNUHAD

GCepua MYIM

125~63

TeXxHuyeckue XapaKTepucTUKM

[duametp uunuHapa 25 32 40 50 63
Cpepa OuuLLEHHBIA CXaTbIl BO3AYX,
C cofiepxaHuem macna uni 6e3 Hero
TMpuHLMN pelicTeus [IBYCTOPOHHErO AelicTBIS
Pa6ouee pasnexue (MMa) 0.15~0.8
WcnbitarensHoe aasnexue (MMa) 1.2
[nanasoH paboumx 5-60
Temneparyp (°C)
CKOpOCTb X0Aa NopLuHA (Mm/c) 100 ~ 1500*
JemncbupoBaHue B KOHLE Xofa [iBycTopoHHee
Llonyck o AuHe xoga 10 2700,° , o1 2701 o 5000 *
[MpucoepnHere G1/8 G1/4 G3/8

TexHuuecKue XapakTepUcTURU Y3Nna NeryNMpPoBKY X0Aa M HOMED And 3aKa3a amopTM3aropa

Ana O ynnnHppa 25 32 40
Yaen * A H A [ H A H
[uanasoH perynupoBku xoga | [lo Bceil anuHe xopa
[lnanasoH TOHKOIA 0~-115 0~-12 0~-16
perynuposku (Mm)
Amoptu3arop - RB1412 - RB2015 - RB2015
Makc. gon. nornoLlgHue - 20 - 60 - 60
aHeprum Ha xog ()
Xog (Mm) - 12 - 15 - 15
Makc. ckopocTb 200 1500 200 1500 200 1500
CTONKHOBEHUA (MM/C)
Makc. uncno ABONHbIX - 45 - 25 - 25
XOLO0B B MUHYTY
Yeunue pacTaHyTol | — 7 - 8.5 - 8.5
npyxuHbl (H) | cxaroii - 16 - 21 - 21
[nanasoH paboumx 5~60
Temneparyp (°C)
TeopeTnueckoe ycunue Ha umnuuape (H)
(1 nopwHa | ddhcbekusHas nnowagb | Aasnetue (MMa)
(Mm) nopLUHs (MM°) 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8
25 490 98 147 196 245 294 343 392
32 8.04 161 241 322 402 483 563 643
40 12.56 251 377 502 628 754 879 1005
50 1962 392 588 784 981 1177 1373 1569
63 3115 623 934 1246 1557 1869 2180 2492
CTaHAapTHLIV Xoa

£1 nopLuHs (Mm)

CraHpapTHble 3HaueHs fynHbl xoga (Mm)*

25, 32, 40, 50, 63

100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800,
900, 1000, 1200, 1400, 1600, 1800, 2000

* GonbLUMe 3HAYEHINA ATHBI XOfa Mo 3anpocy (1o 5000 Mm)

MY1M

Hanpagnsiowas ckonbXeHus I

0,

MM {
25

32

40

50

63

-

(cm. Tabn. cTaHgapTHbIl Xof)

[116, 20 no 3anpocy

556




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

O

SVC

Kputepum BbiGopa, BANUAHTbI NPUMEHEHUa

MakcyManbHo AONYCTUMbIA MOMEHT

W MaRCMManbHO AonycTuMasn Harpy3ka

C moptuts (Mm) | JonycTumblit MomeHT (Hw) [Honyctmast Harpyska (H)
M, M, M, W, W, W,
25 15 9.0 2.4 380 150 45
32 30 15 5.0 570 230 66
40 59 24 8.0 840 330 100
50 115 38 15 1200 480 140
63 140 60 19 1800 720 210

[onycTMMbIH MOMEHT Ha KpYyUeHUe M MaKCUManbHO AONYCTUMAA Harpy3Ka

MpenenbHoe 3HaueHue FOMYCTUMOro MOMEHTA U JOMYCTUMOIA Harpy3Ku 3aBUCUT OT
MOHT&XXHOTO MOMOXEHUS LANMHAPA, TOUKY MPUNOXEHNUS Harpy3Ki (CUrbl TKECTH,

YCKOPEHUSI, 3aMEfLIIEHINS, BHELLHIX HArpy30K) 1 CKOPOCTA MOPLLIHS.
[ins BbiGopa HafNeXxallero LMAUHAPa AOMKHbI MCMONb30BaTbCA ANArpaMMbl

MOMEeHTa 1 Beca.

MakcumanbHo A0NYCTUMbIH
MOMEHT

MakcumanbHO [OMyCTUMBIA MOMEHT He
LOMKEH NPEBbILLATb NPEAENbHOT0
3HaueHus. Cnepyert y4ecTs, uTo
pesynbTupyloLLas Harpy3ska MoXeT
HaxoguTbCA 3a Npedenamu LoNnyCTUMOro
3HaveHus. MoaTtomy Heobxoguma
NpoBepKa MakCUMasbHO [OMyCTUMOIA
Harpysku.

MakcumanbHo gonycTumas
Harpy3ka

MakcumarnbHo JonycTumas Harpyska He
AOMKHA MPEBbILLATh MPENebHOro
3HaueHus. Cnepyet y4ecTb, UTo Npu 3TOM
MOMEHT MOXET HaxoRUTbCA 32
npeaenamu LONyCTUMOro 3HaUYeHus.
MoaTomy Heobxopuma NpoBepka
MaKCUMaIbHO JOMyCTUMOrO MOMEHTa.

lMpumevaHme:
1 paH (nekaHbiotoH) = 10 H

beclTOKOBbIN NEHTOUHbIN UMNUHAD

Cepua MYIM

M1:

M2:

M3:

MomeHT (Hm)

F1

L1

[ —

F2 -

L2

F3

L3

1

== 1]

Harpy3ka (H)
l Wi
7‘%//4

i
-

N

-
w3

[ins npaBunbHOro BbIBOPA JOMKHBI BbITb YUTEHbI MaKCUMANbHO [ONYCTUMAR Harpyska
W, cratinyeckue MOMeHTb M 1 JUHaMU4ecKIie MOMEHTbI, BO3HUKAIOLLIE B MPOLECCe

OCTaHOBKW.
MY1M/M, MY1M/M, MY1M/M,
200
50 20
40
100 30
10
20

50

40 5

30 10 :

20 T2 T Ll MY1M63

WY e | 2 MY im0
MY1M50 5 :.-.v[mso ’
z0 T N | z MY1M40
E SmyiMao T 3 Myima0 | 1 M40,
g g g ]
2 22 myimsz) | 2 MY1h32
4 \MY—1M32— gi
3 MY1M25 '
1 | 03 etibs
[
2 MY1M25 | MY1M20
MY1M20 vz
MY1M20 0.5 MY1M16
1 - 0.4 MYM16 04
\1|M¥-1i»M»1»6- 0.3
0.5 L] 0.2 0.05
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
CKopocTb nopLuKs (Mm/c) CKopoCTb NOpLuKst (MM/c) CKopocTb nopLuks (Mm/c)
MY1M/W, MY1M/W, MY1M/W,
30
200 100
20
100 <
40 10
AN
AN 30

50

40 \ 20 5

30 4 \

, MY1M63 10 M3 3 WY W63
= e [ T |
3 wvwso| | E e g 2 WY 1N50
< g £
£ 10 MY1M40 g i MY*FMAQ 2 Mvrmao
5 1 £ £
= MYING2 3 .-.wrmsrz ! MYim32]

]
My:
i o fms 2 MVT M25 ;,:‘.'# M25
T
MY1M20 05 I
3 i M (20 04 N .'.:‘.'1LM20
MY1M16 1 - |
2 YAM1 0.3 MY1M16
0.2
0.5
U 04
100 200 300400500 1000 1500 0'3100 200 300400500 1000 1500 sl 100 200 300400500 1000 1500
CKopocTb nopLuks (Mm/c) CKopoCTb NOpLUKst (MM/c) CKopocTb nopLuks (Mm/c)

557



beclTOKOBbIN NEHTOUHDIN IMAUKAD

Cepva MYIM

NpuHaANe:XHOCTH
V3en perynMpnoBRM Xoaa BbiGop AATUMKOB CUTHANOB
L) NOpLUHA 25 32 40 Cwm. cTp. | MY1M (125 ~ (140 HanpsxeHue Tok
Yaen A MYM-A25A MYM-A32A MYM-A40A T'ePKOHOBBIN AaTYNK
Yaen H MYM-A25H MYM-A32H MYM-A40H 566 D-Z73L 24\VDC 5-40 MA
; 110 VAC 5-18 MA
Knene:kHbli aneMeHT D-Z80L 24 VACNDC 50 MA
[ NOPLLHA 25 32 40 48 VAC/VDC 40 mA
Bup kpennerus A | MY-S25A MY-S32A MY-S40A 110 VAC/VDC 20 MA
Bug kpennerus B | MY-S25B MY-S32B MY-S40B ONEKTPOHHBIIA AaTYNK
Monpo6HyIo WA OpMALII oM. Ha CTp. 561 567 D-Y7PL 3 npoBoga 45~28VDC <100 MA
pnp-CTpykTypa
D-Y59BL 24\VDC 5~ 150 MA
2 nposoga

AemnMpoBaHue B KOHLIE XoA4a/amopTH3aTop

BbiGop aemnihena
Perynupyembiii KoHLEBOIA fiemndpep:

BecLUTOKOBbI NIEHTOUHBIA LAMHAP C 0Beux CTOPOH
OCHaLLIEH perynmnpyembiM AeMnpoBaHEM B KOHLIE
xopa (Bo3ayLHbIM Aemndepom). MakcumanbHas
pemndupyemas Harpyaka npi COOTBETCTBYIOLLIEN
npefensbHO [ONYCTUMON CKOPOCTY XOAa MOPLUKSA
yKasaHa B Auarpammax.

Y3en H perynupoBki xofa ¢ aMopT3aTopoM:

WcnonbayeTes, Koraa npesbiLLAOTCA NpegenbHble
3HaYeHIs BO3YLLHOMO AEMMUPOBAHIAR, UMK eCrin
KapeTka TOPMO3UTCA He B KOHLe Xoga. MpeaenbHo
LOMyCTMbIE 3HAYEHUs ANA CKOPOCTM XOfia KapeTki 1
Macchl ykasaHbl B COOTBETCTBYIOLLMX Auarpammax.

Cneayer yuectb

1. YkasaHHble MakcumanbHO 0NYCTUMbIE BEMNUMHBI
MOrMOLLEHINA 3HEPrIN aMOpTU3aTOpamMm
pacuMTLIBAIOTCA UCXOAA UX NOMHOI AIMHBI Xofa
amopTi3aTopos. Mpu NpUMEHEHIN perynmpyeMoro
YMOPHOro NasbLa addekTBHAA AanHa Xona
AemncupoBaHns aMopT3aTopa MOXeT bbiTb
COKpaLLHa. 3T0 NPUBOANT K 3HA4UTENbHOMY
COKPALLIEHNO MOTTIOLLEHA SHEPrIN aMOPTU3ATOPOM.

2. Mpu MCnonb30BaHIM aMOpPTI3aTopa B KOHLIE XOAa,
rie Takke paboTaeT 1 BO3AYLUHOE AeMncpupoBaHie,
PErYNUPOBOYHbIV BUHT ANA BO3JYyLLHOTO AeMndepa
LOSXEH BbiTb OTKPLIT MOSHOCTBIO.

[AnuHa xoAa BO3AYLIHOIO AeMNUPOBAHNA

inopiuHa (Mm) | [nua xoga (Mwm)
25 15
32 19
40 24
50 30
63 37

[onycT¥Moe nornoLeHne IHEPrMu NHeBMaTHUecKum Gythepom n
Y310M PEryNIMPoOBKH OrpaHuYeHnaA Xoaa

MY1 M25 Topu3oHTanbHoe cTonkHoBeHue; p=0.5 MMa
l‘ l i
I | 1
200y ! !
5 1500 “ 0
E 1000 BoanyluHoe gemMncpuposatie
£ 1 1
3 I
g | |
= | 1|
s 500 T i
£ 400 ! !
g
% 300 i !
S 200 - -
| |
i 1
100 :
1 2 34 5 10 ‘Q 30 4050 100
vak. W3 f X v, W2 wake. Wo
Harpyaka (H)
MY1 M32 [opusoHTanbHoe cTonkHoBeHue; p=0.5 MMa
‘ i | ]
2000 ; | .
_ YaenH | !
2 1500 L
= BoapylwHoe Aemncpuposarie
= 1000 "
3 1
2 i i
g 500 T
% 400 : 1
g 300 .
g REll
S 20 T
i [
[ [
[ [
h
100 4 2 34 5 410 zotsowso 100
wake. W3 f f vakc. W2 s Ul
Harpyska (H)
MY1 M40 Topu3oHTanbHoe cTonkHoBeHue; p=0.5 MMa
i i H
2000 ‘ . ‘
_ Yaen H i | !
T 1500 - -
S :
= 1000 4
3 i
g 1 :
s 500 . :
2 w .
g 300 i 1
& 20 ] -
| |
i |
A 1
1004 2 20 30405 100

3 / 5 10
wakc. W3 waxe. W2

wakc. W1

Harpyska (H)

MY1 M50 TopusoHTanbHoe cronkHoseHue; p=0.5 MMa
| | ‘ |
2000 ] y ‘,@‘*
- 1500 — N
z | %; T e
~= 1000 00 v‘q‘;"l -
| 1 o —
g : 3300,
5 500 ‘ RN .
£ 400 i '
g 300 | :
& 200 : :
i |
1 L
0053 10} 20 304050 100
waic. W3 ke W2 wake. Wi
Harpyaka (H)
MY1M63 Topu3oHTansHoe cTonkHoseHue; p=0.5 MMa
T
2000 I oo
1500 ‘ 2y -+
E 1000 :
g 500 :
5 400 "
£ 300 *
g 200 :
8
3 |
\
1 L
0 4 10 20 30 50 J 00 '
waic. W3 wakc W2 waxc. Wi
Harpyaxa (H)

558




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

SVC

O

[Aemn1poBaHMe B KOHLE XoAa/amMmopTU3aTop

Perynunoskra

NlepemeLenne U Kpennexve yana perynupoBKU Xoaa

Mocne ocnabneHus YeTbipex KPEMeXHbiX BUHTOB Y3eN OrpaHitieHIns XOfa MOXET ObiTb
cABUHYT B Nto6yio xenaemyio nouuiutio. MyTem 3aTsxki YeTbipex KpenexHbIX BUHTOB
y3en orpaHiieHIs Xoaa huKCUpyeTcs.

Perynuposka ynopa

OcnabneHuem cTOMOpHOI raiiku 0becrneumaeTcs BOSMOXHOCTb NEpPEMELLIEHNS
YNOPHOrO BUHTA. BUHT JOMKeEH BbICTynaTh npumMepHo Ha 0.5 MM 3a rabaput
amopTuaaropa.

PerynupnoBra amopTM3aTopa

OcnabneHuem KpenexHoro BUHTa CTOMOPHON MaacTuHel obecrneymnsaeTcs
BO3MOXHOCTb PErynupoBKI xofa amoptuaaropa. Cnegute 3a TeM, 4tobbl npi 3atsaxke
KPENEXHbIX BIAHTOB CTOMOPHOIA MNACTUHBI HE COpBaTb Pe3bOy.

beclTOROBLIM NEHTOUHBINA UIUNUHAD
Cepua MYIM

Y3en perynupoeku xoga

CronopHas raiika

ANA YNOPHOT0 BUHTA
KpenexHblit BUHT

.

CronopHas \ AwmopTusatop
nnactuHa

Pacuer nornoweH1a IHeNIuK y3nom PErynMpoBKU XoAa ¢ amoptuaaropom (Ax=Hm)

CrofkHoBEHIe TopusoHTanbHoe | BeprukansHoe, BepTukansHoe,
BHU3

KuneTtuueckas 1/2emev:
aHeprua E, (Ix)
Pa6ora npusogHoii | F°s Fes+mog?®s Fes-m%g?s

cunbl E, ()

O6Luas aHeprus E,+E,

V: cKopocTb(m/c)

g: yckopeHue cobogHoro nagetus (9.81 m/c?)
m: macca (kr)

F: pa6ouee ycunue (H)

S: [UIHa Xofa amopTi3aropa (m)

CKOpOCTb V COOTBETCTBYET CKOPOCTU CTOJIKHOBEHUA
MacCbl m B MOMEHT CTONKHOBEHNA.

E (Ox)
Bec (kr)
CinoplwHs | Bec ans [ononHuTenbHbli Bec | KpenexHblil anemeHT Yaen perynupoBku Xofa
(Mm) HyrIeBoro Ha 50 MM xoga (komnexT) (Ha wryky)
xoga Tun A Tun B Y3en A Y3en H
25 1.78 0.240 0.015 0.016 0.07 0.18
32 3.49 0.374 0.040 0.041 0.14 0.39
40 6.41 0.557 0.076 0.080 0.25 0.48
50 10.06 0.77 0.08 0.08 0.36 0.81
63 16.57 1.1 0.17 0.17 0.68 1.08
Mpumep

Pacuet Beca MY1M25G-300

OcHosHolt Bec: 1.78 kr
[on. Bec Ha kaxaple 50 Mm xoga: 0.24 kr
[nuna xopa unnuHapa: 300 Mm

O6wwii Bec:  1.78 + % =3.22kr

559




BecluTOKOBLIA NIEHTOUHLIN LUNUHAD
Cepua MYIM

Pasmenbl
L #-
5109 H ®s
W\ ez lwl
W A 2-ZZ 2-ZZ W[ 2
W 3arnyLKa 3arnyLKa
A 2-P zarnywwka
L/ 2P _1
T ¢ / + - 4 5
8 | T g % é Ofw 1 4
o 1o% i) i a5 Wi RN
TT|UU 4-|P 3arnyLka ﬁ.‘ (Ig‘g' UUITT
1] MW [ A Z + pnuHa xopa ﬂ'r?:rctf ngnﬂgfm;giiﬁfﬂ N
Buah (LL) L ‘
PA 4-MM rny6uHa M 4-1B, ry6uHa 3eHkoBaHus C
I e / / LD ckBo3Hoe otBepcTUe
l J BHU3Y: J rny6uHa K
i~ % —€
MEIRE o - =
&, o 2 R EE
Paamenbi no Buay A © + — ©
O6osHaueHne | A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 Q + gnuHa xoga
MY1M25G 55|13 |2 |34]|58]|5
MY1M32G 553 2 34|58 |7
MY1M40G 65(38|2 |45(73 |8
MY1M50G 65| 38 45 (73 |8
MY1M63G 855 [25|55 (848
O6o3HaueHne | A B C G GB H J K L ‘LD LH (LL) LW M MM MW N
MY1M25G 110 9 5.5 16 245 54 M6 95 102 5.6 27 59 70 10 M5 66 30
MY1M32G 140 11 6.5 19 30 68 M8 16 132 6.8 35 74 88 13 M6 80 37
MY1M40G 170 14 8.5 23 36.5 84 M10 15 162 8.6 38 89 103 13 M6 96 45
MY1M50G 200 17 10,5 25 375 107 M14 28 200 1 29 100 128 15 M8 ~ 47
MY1M63G 230 19 17,5 27,5 39,5 130 M16 32 230 13,5 32,5 115 152 16 M10 ~ 50
0O6o3HaueHne | NC NE NH NW P PA PB Q Qw w z
MY1M25G 21 41.8 40.5 60 G1/8 60 50 206 46 85 220
MY1M32G 26 52.3 50 74 G1/8 | 80 60 264 60 102 280
MY1M40G 32 65.3 63.5 94 G1/4 | 100 80 322 72 118 340
MY1M50G 435 84,5 83,5 118 G3/8 | 120 90 380 90 144 400
MY1M63G 56 104 105 142 G3/8 | 140 110 436 110 168 460
0O6osHaueHue | WL, WR
PP QQ RR SS T uu W WwW XX 7z
MY1M25G 13 16 19 35 15.5 16 16 11 38 1/16
MY1M32G 18 16 24 4 21 16 19 13 48 1/16
MY1M40G 16.5 26 25.5 10.5 22.5 24.5 23 20 54 1/8
MY1M50G 26 28 35 10 35 24 28 22 74 1/4
MY1M63G 42 30 49 13 43 28 30 25 92 1/4 * = HEBMONOABOA
Cxema OTBEDCTHI ANA NOABOAA BO3AYNA CHU3Y
0O6o3HaueHune | WX Y S od oD YnnotHeHue
MY1M25G 38 9 4 6 114 | C9 o
MYIM32G | 48 11 I o 1 "
MY1M40G 54 14 9 8 13.4 C11.2
MY1M50G 74 18 8 17,5 C15 —2-d -©-
MY1M63G 92 18 9 17,5 Ly

560




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

O

SMC beclTOROBLIM NEHTOUHBINA UIUNUHAD
Cepua MYIM

Paamepbl
V3en perynMpoBRM Xo4a ¢ PerynMpyemMbim ynopom fg
Y3en perynuposku xofa A Q
&
il E
B [EA
O] 3¢
Moo 2 ¢ oo
|| Y p— o °
0| —°P9 o
[ns unanHgpa E EA EB EC EY FC h T
MY1M25G 24 12 38 6.5 53.5 13 35 5 (makc. 16.5)
MY1M32G 29 14 50 85 67 17 45 8 (makc. 20)
MY1M40G 35 17 57 10 83 17 45 9 (maxc. 25)
Y3en perynMpoBKU X0Aa ¢ aMONTH3ATONOM M PETYNIPYEMbIM YIIOROM B
Y3en perynuposku xoga H
£C> < AwmopTusatop
CnenuTe 3a Tem, utobbl obLas Beicota EY (LunuHap P ’ b
NAIOC y3eN PerynupoBku xoaa) bbina Gonblue obLuelt =8 H ]
BbICOTI H (LmnuHap nmioc kapetka). Ecnu =
nepemeLLiaemasn fetanb JNHHEE KapeTKu, BENMYMHa
3a30pa Jo/mkHa bbiTb paBHa BenMYMHe "a" unn
npeBbiLLaTh ee.
M, E F
h EA
Yaen perynuposku xopa H )
= >0| L0
L @
—
(Xog semndpuposarus) | T S
Ona unnungpa | E EA EB EC EY F FB FC FH h S T T Amoptuzarop | a
MY1M25G 24 12 38 9 575 | 6 52 17 16 4.5 67.3 12 5 (Maxc. 16.5) RB1412 45
MY1M32G 29 14 50 11.5 73 8 67 22 22 55 73.2 15 8 (maxc. 20) RB2015 6
MY1M40G 35 17 57 12 87 8 78 22 22 55 73.2 15 9 (makc. 25)
Kpene:xHblil anemMeHT

Bug kpennenus A/ MYM-SOA Bug kpennerus B / MYM-SOIB

2-2G

Homep ana sakasa | [na uunungpa | A B C D E F oG oH J

MY-S25 4 MY1M25 81 95 |35 50 8 5 95 |55 M6

MY-S32; MY1M32 100 | 118 | 45 64 11716 11 6.6 M8

MY-S40: MY1M40 120 142 | 55 80 148 | 85 14 9 M10
MY 1M50 142 164

MY-SG3: MY1M63 172 | 202 | 70 100 183 | 105 | 175 | 115 | M12

561



beciuTOKOBbIA NEHTOYHbIH WMNHHADP C HANPaBNAOWEH KaYeHns

Cepus MY1C

Kputepnn BbiGopa, BapHaHTbl NPHMEHEHHA

MaKcHmanbHo [ONYCTHMbIA MOMEHT
W MaKcHManbHo QONYCTHMAasA Harpy3ka

@ nopiutst (Mm) | Lonyctumbiii MOMeHT (Hwm) [Lonyctumas Harpyska (H)
M, M, M, W, W, W,
16 6.0 3.0 2.0 180 70 21
20 10 5.0 3.0 250 100 30
25 15 8.5 5.0 350 140 42
32 30 14 10 490 210 60
40 60 23 20 680 300 82
50 115 35 35 930 420 115
63 150 50 50 1300 600 160

[lonycTHMbIA MOMEHT H MaKCHManbHO ONYCTHMANA Harpy3Ka

I'Ipep,eanoe 3Ha4YeHune gonycTumMoro MoMeHTa un JJ,OI'IyCTI/IMOI7I Harpyskiu 3asucut ot
MOHTaXHOrO NONOXeHNA LnunHapa, TOUKN NPUNOXeHNA Harpysku (CI/IJ'IbI TAXECTHU,
CUN NHepLUnK, BHELLHNX HarpyaoK) 11 CKOPOCTW NOPLUHA.

ﬂ,ﬂﬂ Bbl60pa Hagnexawero uunuHgpa gonxHbl NCNONb30BaTbCA AarpaMmbl
MOMEHTa 1 Harpy3Ku.

MomeHT (Hm)
M1: T7M -\
[ —
M2: R
g
N
M3: Fs
3 M
I v e ——
[

Harpyska (H)
l w1
%//A

Y

b

-
w3

[ns npasunbHOro BeIGopa AOMXKHbI BbiTb YUTEHbI MakCUManbHO 4OMyCTUMas
Harpyaka W, cTatiyeckue MomenTbl M 1 AHamu4yeckue MOMEHTbI, BO3HIKAIOLLME

npu OCTaHOBKE.

MaKcHmanbHo foNyCTUMbIA MOMEHT MY1C/M1 MY1C/M2 MY1C/M3
MakcumanbHo fonyCTUMbIA MOMEHT He 200
50
OO/MKEH npeBbllath NPeaenbHOro 40 < ig .
3HaueHus. CnepyeT yuecTb, YTo 100 \: 30 N 30 N
pesynbTupyioLLas Harpyska MOXeT N 20 NN " NONL
N
HaXOAUTbCA 3a Npeaenamin @ J h: \\\\\ NN
FOMYCTUMOTO 3HaueHus. Moatomy 40 N ‘\i NUN N \\
1 B 4
HeobXoaUMa NPOBEpKa MaKCUMAITbHO & NP 0 NN e 10 NOTING | ING e
M LN MY1C50 N N Y1050 N N WY1C501
O0NyCTUMOW HarpysKu. 2 N N \\ . b, :
S \\ \ ‘ £ ° ([ [N Ymvico £ 5 L |
= \ N MY1C40 s 4 N NN s 4 N AN MY1C40 |
R0 T g 3 N N g 3 |
5 \ T 5 N MY1C32 3 ‘
= N ‘\ AN ! = 2 N, \\ \ = \\
N 1Cs2] NN Nvioss 2 NN Mv1ca2-
5 < ‘ 1 NN
4 NCENGT ‘ N N \\
5 N wyics MY1C20-] 1 C hriczs |
N | AN NS
2 MY1C20-| Wicis wvic20]
‘ 05 ‘ 05 i
wicts ‘ MVI‘C16 1
'100 200 300400500 7000 1500 100 200 300 400500 1000 1500 00 200 300 400500 1000 1500
CKopoCTb X0 NopLuHA (MMm/c) CKOpOCTb X0Aa NOPLUHA (MM/C) CKopoCTb Xopa MopLuHs (Mm/c)
MaKcumanbHo fonycTUMas Harpyska MY1C/W1 MY1C/W2 MY1C/W3
MakcuManbHO JONyCTUMAR Harpyaka He 2000 2000 800
f0/MKHa NpeBbllaTth NpefenbHoro 200
3HaueHus. CreflyeT y4ecTb, uTo npu - -
3TOM MOMEHT MOXET HaxoAuUThCs 3a NON 0 N
N
npeaenamin JonycTAMOro 3HaueHus. om0 ANA 0 < \
MMoatomy Heobxoaunma npoBepka 400 N :\ 400 \\ N
50
MaKCUMasTbHO OMYCTUMOrO MOMEHTA. 300 ANRNONEE 400 NN o AN \
_ N | _ "N\ _ N N
= 200 NCINCS NV G50 = 200 NN = N NN wvicss
= NONUN | = NN N = 30 N
g \\ N MY1C40 g NUNUN g N N
2 NN < NN Y vicss g 0 I\ N Mvicso
2 100 NN Myicse o | B 100 NS NG = NN N
s NOST £ NS wicso| | N NN WY1 Ca0
NN MYi625 N N = NN
AN ; N MY1C40] N
50 NG MYic20 50 N N NN Mrics
L N WiGTs & \\ NN e b N fivices]
\\\ ‘ AN ‘
o 30 N Tiezs wyiczo]
AN |
20 20 N Hr1c20 5 N
\ MY1C16 ¢ Mw‘ms’
10 10 } 8
i
100 200 300 400500 1000 1500 100 200 300 400500 1000 1500 2i00 200 300 400500 1000 1500
CKopocTb Xoaa nopluks (Mm/c) CKOpoCTb X0fa NOpPLLHA (MM/C) CKOpOCTb X0ia NOpLUHs (MM/c)

562




N NPaBO Ha BHECEHNEe TEXHNYECKNX N Ppa3MepHbIX N3MEHEHUIN

KomnaHusa SMC coxpaHsieT 3a co60

O

Kputepnn BbiGopa, BapHaHTbl NPHMEHEHHA

MaKkcHmanbHo ONYCTHMbIA MOMEHT
H MaKCHManbHO AONYCTHMAA Harpy3ka

@ nopwHs (Mm) | Oonyctambliit MomeHT (Hm) Honyctumas Harpyaka (H)
M, M, M, W, W, W,
16 3.7 4.9 3.7 108 108 108
20 11 16 11 176 176 176
25 23 26 23 275 275 275
32 39 50 39 392 392 392
40 50 50 39 500 500 500

JlonycTHMbI MOMEHT H MAaKCMManbHO IONYCTHMAA Harpy3Ka

I'Ipeqeanoe 3Ha4yeHue ponycTumMoro MoMeHTa 1 JJ,OI'IyCTI/IMOVI Harpyskiu 3asucut ot
MOHT@XHOI0 MONOXeHUA LunuHapa, TO4KN NPUNOXeHNA Harpy sk (CI/IJ'IbI TAXECTU,
CUnbl NHEPLUMK, BHELUHIX HarpyaoK) 1 CKOPOCTKN NMOPLUHA.

,uJ'IFI Bbl60pa Hagnexawlero uunuHgpa gonxHbl NCNONb3oBatbCA AarpamMmmbl
MOMEHTa 1 Harpy3Ku.

SVCF becIITOKOBbIA NNEHTOYHbIH UMNHHADP C NPEeUH3HOHHON HanpaBnsioLeH

Cepus MY1H

MomeHT (Hm) Harpyska (H)
o s
: .

M2: K|

jE]l
=

[Ona npasunibHOro Bbl60pa LOMKHbI BbITh y4TeHbl MakcUMasibHO fonyCcTumas
Harpyska W, cratnyeckue MomeHTbl M 1 JuHammyeckine MOMEHTbI, BO3HUKatOLLIE
npu oCTaHOBKe.

MaKcumanbHo fONYCTUMbIH MOMEHT MY1H/M1 MY1H/M2 MY1H/M3
Makc. fonyCTuMbI MOMEHT He LOMKeH “
npesbllLaTh NPeAenbHOro 3Ha4eHua. 50 50 50 ‘
CnepyeT y4ecTb, 4To pesynbTupyioLas 40 N 40 N 40
NpKn 3TOM Harpyska MOXET Haxo4uTbCa 30 \ 30 30 \
3a npefenamu [OMyCTAMOTO 3HaUYEHUS. - N o N @ N
Moatomy Heobxoauma nposepka \\ \\ \\ AN NN
MaKCUMaIbHO AOMYCTUMOI HarpysKi. N \\ N NU N
10 NCY WY1 Ha0 10 N MY1H40 | 10 N NG
N N MY1H32 NN HiviRES
= 3 MY1H32 = NEELN I = N myiHa2
k) N = ANEEAN | = N N
e N AN = 3 s | & N AN
£ 5 N N £ 5 MY1H25 £ 5 N N
& 4 MY1H25 R N N | E MY1H25
3 3 3
= 4 N \\ =z 4 \\ MY1‘H207 = g N \\
2 \\ MY1H20 | 2 \\ 2 \\ MY1H20
N N N
N N
N N
1 ™\ 1 MY1H16] 1 NG
~ ~
MYTH16 MYiH16
05 05 05 ‘
00 200 300 400500 1000 1500 00 200 300 400500 1000 1500 00 200 300 400500 1000 1500
CKOpOCTb X0Aa MOpLLHA (MM/C) CKopocTb XoAa NopLuks (Mm/c) CKopocTb Xoaa NopluKs (Mm/c)
MakcumanbHo fonycTmas Harpyaka MY1H/W1 MY1H/W2 MY1H/W3
MakcumanbHo gonyctumasa Harpyska He
[OIMKHA MPEBbILLATb MPEAEebHOro igg N igg N jgg N
3HaueHus. CnepyeT y4ecTb, uTo npu \ \ \
3TOM MOMEHT MOXET HaxOAUTbCA 3 500 . 800 . 400 .
npegenamu gonycrumoro 3Ha4eHua. 200 N 200 N 200 N
Moatomy HeobXoauMa NpoBepKa Makc. N \:\ NN N \:\
[LOMyCTMOrO MOMEHTa. NN NN N NN
o W N e L B P N wimo | 1% N NIV o
= AN Iy = AN ey = AN YT
= N 1 \V1‘H32 1 = N ||V1‘H32 b = N ! wW‘HBZ —
= NCTN i i NN I 5 NN I
g NN g D g NN
E‘ ig \\ MV1‘H25 E‘ 5g \\ MY1‘H25 §' ig \\ MW‘HZS
4
N \ N
%0 \\ MV1‘H20 20 MYI‘HZO % \\ MW‘HZO
2 MY1H16 20 MY1H16 20 MY1H16
10 10 10
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
CKOpOCTb X0fia NOpLUKs! (MM/C) CKopocTb Xofa nopluKs (Mm/c) CKopoCTb Xoia NopLUHs (MM/c)

563




becLTOKOBLIN NEHTOUHbIN NHEBMOLMAUKHAD
HcnonHeHue ¢ 3alUTHOU KPbILLIKOK

MYIMWN/MY1ICW

o lpeBocxofHas 3aluuTa ot nonagaHus nbiay 1 Bary
e KpbiLLika He yxyaLlaeT paboune xapakTepucTiki LunuHapa

o boKoBble nblnesalinTHble YNIoTHEHUA CYLLECTBEHO
yny4watot 3auTy ot NPOHKHOBEHUA Mbin 11 BNaru

o OneMeHTbI KPLILLKY 11 MbINE3aLLUTHOTO YNNOTHEHUS
MOryT BbITb yCTaHOBNEHBI Ha cyLecTaytome cepun MY1M/MY1C

o Ha mopiensix 1125~40 MoryT 6biTb YCTaHOBEHbI
BMAroCTONKIE 3NEKTPOHHbIE AATUMKIA NONOXEHUA

Texnuueckue XapaKTepUCTURN

Avametp unnuHapa (vm) 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
Cpega QuuLLIEHHBIA CXaTbill BO3AYX C COAepXaHueM Macna unm 6e3 Hero
[MpuHUMN geicTaus [1BYCTOpOHHErO feiicTBIA
Pa6ouee pasnexue (MMa) | MY1MW 0.15~0.8
MY1CW 0.1~0.8
WcnbirarensHoe aasnexue (MMa) 1.2
Temnepatypa pa6oueii 1 okpyxatoLeii cpegbl (°C) 5~60
[emnchuposarue [MHeBmaTuyeckmil emncep
Cmaska He tpebyetcs
fonyck Ha AnuHy xopa po 1000: 0/+1.8 po 2700: 0/+1.8
ot 1001 o 3000: 0/+2.8 ot 2701 go 5000: 0/+2.8
[MpucoemnHuTENbHbIE MepepnHee/bokosoe M5x0.8 Rc1/8 Rc1/4 | Rc3/8
pa3mepbl NpUCOEANHEHMe
HuxHee npucoeguHerne | 4 5 | 6 8 10 [k
TeXHMYecKHe XapakTepUCTURK Y3Na PEryIMpPOBKRY XoAa
Huametp 16 20 25 32 40 50 63
unnHapa (Mm)
Yaen A L A L A L A L A L A L A L
KoHcpurypauyust C RB0806 | C RB0806 | C RB1007 | C RB1412 | C RB1412 | C RB2015 | C RB2015
11 aMOpTI3aTOP perynup. | cperyn. | perynup. | cperyn. | perynup. | cperyn. | perynup. | cperyn. | perynup. | cperyn. | perynup. | cperyn. | perynup. | ¢ peryn.
bontom | 6ontom | 6ontom | Gomtom | 6ontom | 6onTom | 6ontom | 6ontom | GonTom | Bontom | 6ontom | Gontom | 6onTom | 6onToM
[nanasoH ToHkon | 0~-5.6 0~-6 0~-115 0~-12 0~-16 0~-20 0~-25
perynupoBKky (Mm)*
* BonbLLOIA AnanasoH perynupoBKi - N0 3anpocy.
TeXH1uecKue XapakTepUCTURM aMmopTM3aTopa CKopocTb NopiHA (MM/c)
Mogenb RB0806 | RB1007 | RB1412 | RB2015 [uametp (Mm) 16~63
MakcumansHoe nornoLueHie sHepriu (4x) 29 5.9 19.6 58.8 Bes yana perynupoBku xopa 100~1000
Mytb Aemncouposaxus (Mm) 6 7 12 15 Yaen perynuposki xoga | YsenA [ 100~1000"
MakcumanbHas CKopocTb yaapa 1500 YaenL | 100~1500"
MaKCMMMbHaﬂ pa60“|aﬂ ARG (LMK”/MMH) 80 70 45 25 1) |-|le yBenu4eHnn finana3oHa perynmposkiu xofa ¢ NOMOLLbIO
XKecTkocTb npyxuHbl (H) PacranyTas 1.96 422 6.86 8.34 PErynnpoBOYHOro 60Ta AAEKT BO3AYLLHOTO AeMNcUPOBAHUS
Cxaras 4.22 6.86 15.98 20.50 Bymer chinKarses.
[anason pabouix Tenepatyp (0) 560 ;)M(/Dgopocrh MOPLLHA NpU LieHTpanbHoM nogsoge Bosfyxa 100~200

[Anuna xoaa (mm)
Avametp (Mm) | CraHpapTHble 3Ha4eHUA Xoga Makc. nsroraBnmsaemas gimHa xoga
16, 20, 25, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 3000
32, 40, 50, 63 700, 800, 900, 1000, 1200,

1400, 1600, 1800, 2000

* 3HaueHIs Xofa MOryT BbiTb U3rOTOBMEHbI C LLAroM 1 MM BMNOTb 30 MaKCUMaIIbHOIA
BenuiuHbl. Ecnn Tpebyemas fnnHa xoga npesbiuaet 2000 Mm, obpatutecs B SMC.

568




1 MPaBO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U PA3MEPHbIX N3MEHEHUI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co60

% SNC

beclTOKO0BbIN NEHTOUHbIN NHEBMOLMNUHAD (MCNONHEHUE ¢ 3ALUTHON KPbIKOMN)

MYIMW/MYICW

TeopeTuueckoe ycunue (H)

Huametp | Sdpchext. nnowlagb | Pabouee nasnexue (MMa
(Mm) nopLuHs (Mm°) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
16 200 40 60 80 100 120 140 160
20 314 62 94 125 157 188 219 251
25 490 98 147 196 245 294 343 392
32 804 161 241 322 402 483 563 643
40 1256 251 377 502 628 754 879 1005
50 1962 392 588 784 981 1177 | 1373 | 1569
63 3115 623 934 1246 | 1557 | 1869 | 2180 [ 2492
Homep anAa 3aka3sa
Twun Hanpaensiowweit Konuyectso y3nos perynuposku xopa*
M HanpasnsioLuas ckonbxeHus = C 1BYX CTOpOH
] Hanpagnsiowas kavyeHus S C opHoil CTOPOHbI
uMnuHApa, *"S" - ecnu UCmonb3yloTes yanbl
MbinesawmtHoe ynnoTHeHne* (Mm) perynuposku xopa A 1 L
- Bes ynnotHeHus 16
@ Y3en perynupoBku xoaa
K C nbinesaLyuTHbIM YNNoTHEHEM 20
- Bes yana perynuposki1 xoga
* Nbine3aluuTHbIE YMNOTHEHUS - TONbKO 25 P 6
ANA LUAnHApoB —16~40 32 A erynupyoLn onj
2 L AmopTiI3aTOp Manoii Harpyaku
50 11 perynupyloLLuii 6ont
63 AL YsenAuysenL
Mopeog Bospyxa @ @ Xop (Mm)

- CraHpapTHblit CM. TabnuLy cTaHaapHbIX X008
LleHTpanbHblii
[AaTunKM NONOKEHUA 3aka3biBaloTCs OTAENbHO
Homep AnA 3aka3a npMHaANE:KHOCTEN
Y3en perynupoBku xoga
O umnungpa (mm) | 16 20 25 32 40 50 63
Yaen A MYMA16A | MYMA20A | MYMA25A | MYMA32A | MYMA40A | MYMAS0A | MYMA63A
Yaen L MYMA16L | MYMA20L | MYMA25L | MYMA32L | MYMA40L | MYMA50L | MYMA63L
BokoBble onopbl
O umnungpa (mm) | 16 20 25 32 40 | 50 63
Onopa A MYS16A MYS20A MYS25A MYS32A MYS40A MYS63A
Onopa B MYS16B MYS20B MYS25B MYS32B MYS40B MYS63B
Bec (kr)
[uametp | MY1IMW MY1CW Macca 6okogoii Macca ysna perynuposku
(Mm) OcHosHoii | [on. Bec OcHosHoii | [on. Bec oropbl (komnnekT) | xopa (Ha yaen)
BEC Ha Kaxaple BEC Ha Kaxaple TunAnB Ysen A Y3en B
50 MM xofa 50 MM xofa
16 1.25 0.16 1.25 0.16 0.01 0.03 0.04 Npumep pacuera MY1MW25-300A
20 1.90 0.19 1.85 0.18 0.02 0.04 0.05 OCHOBHOM BEG oo 256 Kr
2 2.56 0.28 2.50 0.28 0.02 0.07 0.1 LLONONHUTENbHbIA BEC ........... 0.28 kr
32 4.75 0.43 4.62 0.42 0.04 0.14 0.23 Ha 50 MM xoga
40 7.79 0.61 7.51 0.57 0.08 0.25 0.34 BecysnaA ..o 0.07 kr
50 13.53 0.83 13.61 0.82 0.08 0.36 0.51 XO8 UMMHAPA ..o 300 mm
63 21.84 1.18 21.94 117 0.17 0.68 0.83 256 +0.28 x 300/50 + 0.07 x 2 = 4.38 K.

569



becluTOKOBLIH NEHTOUHbINA NHeBMOLUUNUKHAD (MCNONHeHWe ¢ 3ALUUTHOH KDbILLKOU)
MYIMW/MY1CW

KoHcTpyRuMa
MY10W
® @ @
%
Y
)
= [
\ A
@ } | Hm' =k
/ |
/
/
/ \
iy 5

MY1OWK c nbinesawmTHbIM ynnoTHeHneM

Cneuundurauma
[Mo3. | HaumeHosaHue Marepuan [Mpum. ol6 120 125 032 40 050 163
1 Kapetka AntomuHmeBblil cnnas | AHogup. MYMW- MYMW- [ MYMW- | MYMW- MYMW- | MYMW- [ MYMW-
2 Kpbiluka AntomuHKeBbIid cnnas | AHogup. 16-xo0 20-xoA, 25-X0A 32-x00, 40-x0p, 50-x0q 63-x04
3 TopueBas KpblLLka AnioMuHmeBbIi cnnas | AHogup.
4 [naHka ¢ bontamu Creu. nnactmacca
5 Ckonbsswas nnactuHa | Cnel,. nnactmacca
6 % KpbilLka Cneu,. nnactmacca (725~40)
7 g | Mpocraeka Hepx. cTanb (125~40)
8 § BUHT ¢ BHYTPEHHUM Xpom-monuéaeHoeas | Hukenesoe nokpbitie
> | wecturpaHHkom cTanb
9 BUHT C BHYTPEHHUM Xpom-monubaeHoBas | Hukenesoe nokpbitiie
LUIECTUrPaHHUKOM cTaNb
10 BUHT ¢ BHYTPEHHIM Xpom-monubaeHoeas | Hukenesoe nokpbiTie
LLECTUrPAHHUKOM cTasb
11 BecLUTOKOBBINA LNAMHAP - MY1M/MY1C - - - - - - —
21 | | YnnotH. Hanpaen. A Cneu. nnactmacca MYMK- MYMK- MYMK- MYMK- MYMK- - -
22 E YnnotH. Hanpasn. B Crneu, nnactmMacca 16-A 16-A 25-A 25-A 25-A
23 | 2| Cronbaswas nnactua | Criew,. nnactmacca
24 % [pocTaska Hepx. cTanb
25 % BUHT ¢ BHYTPEHHUM Xpom-monuébaeHosas | Hukenesoe nokpbitiie
= | WecTurpaHHKom cTaNb
VnnoTHeHua
[Mo3. | HaumeHoBaHue Marepuan Kon-go | 116 120 125 132 140 50 163
12 YnnotHuten. neHta Creu, 1 MY16- MY20- MY25- MY32- MY40- MY50- MY63-
nonumep 16A-Xon 16A-Xon 16A-Xon 16A-Xoa 16A-Xon 16A-Xon 16A-Xon
13 MMbinesawyutHas Hepx. cramb | 1 MY16- MY20- MY25- MY32- MY40- MY50- MY63-
nexTa 16B-Xon 16B-Xon 16B-Xon 16B-Xog, 16B-Xon 16B-Xog 16B-Xog
14 MacnocbeMHIK NBR 2 MYM16- MYM20- MYM25- MYM32- MYM40- MYM50- MYM63-
15AK0500 15AK0501 15AA5903 15AA5904 15AA5905 15AK0502 | 15AK0503
15 | YnnotHeHue nopwhs | NBR 2 GMY16 GMY20 GMY25 GMY32 GMY40 GMY50 GMY63
16 | YnnoreHue. NBR 2 MYB16- MYB20- RCS-8 RCS-10 RCS-12 MC-16 MC-20
nemncepa 15-A7163 15-A7164
17 YnnotH. runb3bluun. | NBR 2 P12 P16 TMY-25 TMY-32 TMY-40 P44 P53
18 YnnotHuten. konbllo | NBR 2 4001.80014 [5.4010301001.05 (7450103750017 (183711451119 C-4 C4 C-4
19 YnnotHuten. konbllo | NBR 4 7o04001.5 o415 C-6 C-7 Cc9 C-11.2 C-14
20 Brok nbinesawutHex | MonuypetaH | 2 MYMK-16-xon | MYMK-20-xog | MYMK-25-xop, MYMK-32-xop, MYMK-40-xop | — -
YNAOTHEHNIA

570




